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 سوالات هوش  اطلاعات عمومیسوالات   انگلیسی سوالات  
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 درسنامه فارسی  ICDL درسنامه سوالات آموزش و پرورش
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 (       )برای مشاهده هر بخش روی آن بزنید

 :آخرین بروزرسانی ها
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   یاستخدام یآزمون ها یسوالات دروس عموم فهرست  

 فهرست مطالب 

 سوال{  35 - 4}صفحه  ICDLفصل اول: سوالات فناوری اطلاعات و مهارت های هفتگانه  ❖

 سوال{  35 - 9}صفحه فصل دوم: سوالات زبان و ادبیات فارسی و آیین نگارش  ❖

 سوال{ 35 - 14}صفحه فصل سوم: سوالات ریاضی و آمار مقدماتی  ❖

 سوال{ 35 - 19}صفحه فصل چهارم: سوالات زبان انگلیسی عمومی  ❖

                 -   24}صفحه  فصل پنجم: سوالات اطلاعات عمومی، دانش اجتماعی و سیاسی و قانون اساسی   ❖

 سوال{ 35

 سوال{ 35 - 28}صفحه فصل ششم: سوالات هوش، استعداد تحصیلی و توانمندی های عمومی  ❖

 سوال{ 35 - 39}صفحه  سوالات احکام و معارف اسلامی فصل هفتم: ❖

سوال{ 20 - 45}صفحه فصل هشتم: سوالات معارف اسلامی ویژه مسلمانان اهل تسنن  ❖
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   یاستخدام یآزمون ها یسوالات دروس عموم ICDL  هفتگانه یاطلاعات و مهارت ها ی: فناور1فصل   

 

 

 

 ICDLفصل اول: سوالات فناوری اطلاعات و مهارت های هفتگانه   ❖

  - )وزارت نیرو    شروع شده است؟   Aگرداند که با حرف  ، نام هایی را برمی Accessوجو در محیط  کدام مورد در یک پرس  -1

1396 ) 

1 )Name "A"        2 )Name "A+"         3 )Name "A?"        4 )Name "A*" 

    4پاسخ سایت ایران عرضه: گزینه      در نرم افزارAccess    کاربردQuery    یا پرس و جویName="A*"    باعث می شود که

شروع می شوند و بعد از آن هر عدد و یا حرفی می تواند قید شده باشد را به دست    Aاین پرس وجو نام هایی که با حرف  

 می دهد. 

 (  1393  -)وزارت نیرو  علامت + در کنار آیکن پوشه به چه معناست؟  Windows Explorerدر پنجره برنامه  -2

 ( مشترک بودن پوشه با سایر برنامه ها 4 ( داشتن زیرپوشه  3          ( داشتن فایل2 ( خالی بودن پوشه  1

    3پاسخ سایت ایران عرضه: گزینه      در پنجره برنامهWindows Explorer    علامت + در کنار آیکن پوشه به معنای داشتن

 زیر پوشه است 

با کدام یک ازکلیدهای میانبر   Ctrl، در انتهای آخرین خط سند قرار بگیرید، از ترکیب کلید  Wordاگر بخواهید در یک سند،  -3

 (1393 -)تامین اجتماعی  کنید؟زیر، استفاده می

 1)End    2 )Enter  3 )Page down  4 )Tab 

 (1397 -)دستگاه های اجرایی  ، کدام است؟Word 2013در  templateهای پسوند فایل -4

1 )temp  2 )docx             3 )domx  4 )dotx 

 (1396 -)دستگاه های اجرایی   ؟، صحیح است Accessکدام مورد در مورد نرم افزار  -5

         برای ذخیره و جست و جوی اطلاعات استفاده می شود.( امکان تجزیه و تحلیل اطلاعات در ان وجود ندارد و فقط 1

 امکان پذیر نیست.  ؛( ایجاد پایگاه داده رابطه ای در این نرم افزار2

          داشته باشد. Null( کلید اصلی نمی تواند مقدار 3

 ( هر سطر از جدول، یک فیلد نام دارد. 4

 ( 1395 -)دستگاه های اجرایی   درج کدام یک از علایم زیر، در هنگام نوشتن فرمول در سلول الزامی است؟ -6

    =( 2 ( وابسته به توابع استفاده شده در فرمول است  1

سوال ابتدایی دارای پاسخنامه تشریحی می باشد. در صورت تمایل به دریافت سوالات بیشتر با جواب   2در هر بخش، تنها 

 تشریحی می توانید این محصول را از سایت ایران عرضه خریداری نمایید.

 
 خرید محصول 

https://iranarze.ir/es580
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   یاستخدام یآزمون ها یسوالات دروس عموم ICDL  هفتگانه یاطلاعات و مهارت ها ی: فناور1فصل   

3 )+       4 )Page Layout   

)دستگاه های اجرایی   ، کدام مورد زیر، رخ خواهد داد؟Enterو    Ctrl8، با فشار دادن همزمان کلیدهای  Wordدر یک سند    -7

 ( 1394اسفند  -

       paragraph( رفتن به انتهای  paragraph                       2( انتخاب  1

 سند رفتن به انتهای( 4                     ( ایجاد یک صفحه جدید3

 توانید به کدم مورد زیر دسترسی داشته باشید؟ . میDesktop، با راست کلیک کردن بروی  Windows 7در سیستم عامل    -8

 ( )مجری سنجش( 1399آبان   -)هشتمین آزمون فراگیر دستگاه های اجرایی مشترک با آموزش و پرورش 

1) Device Settings 2 )Control Panel       3 )Display Properties  4 )Windows Help 

نرم  -9 )، خط Excel 2013افزار  در  کدام  Rulerکش  در   )View  فعال می فراگیر دستگاه های   شود؟زیر،  )هشتمین آزمون 

 ( )مجری سنجش( 1399آبان   -اجرایی مشترک با آموزش و پرورش 

1 )Normal  2 )Web Layout  3 )Reading Layout  4 )Page Layout 

)هشتمین آزمون فراگیر دستگاه های   کدام یک از موارد زیر، بر روی کارایی یک سیستم کامپیوتری تأثیرگذار است؟      -10

 ( )مجری سنجش( 1399آبان   -اجرایی مشترک با آموزش و پرورش 

        ( سرعت اینترنتROM     2( اندازه حافظه  1

 ( سرعت پردازنده مرکزی 4   افزارها  ( توسعه دهنده نرم3

 ( 1396 -)وزارت نیرو  سایت هایی که در گذشته دیده شده است، استفاده می گردد؟کدام ویژگی برای مشاهده وب -11

1 )Favorites  2 )History  3 )Cookies  4 )Settings 

 (1396 -)وزارت نیرو   بر روی کدام جزء قرار می گیرند؟ ROMو  RAMاجزایی مانند  -12

1 )CPU    2 )Power   3 )Mother Board  4 )Graphic Card 

 (1394 -)وزارت نیرو  کنیم؟« برای تبدیل اعداد لاتین به فارسی روی کدام گزینه کلیک می Word Optionsدر » -13

1 )Add-Ins       2 )Advanced           3 )Customize          4 )Display 

)وزارت    کدام یک از موارد زیر برای محاسبه میانگین داده های یک محدوده از سلول های مورد استفاده قرار می گیرد؟  -14

 (1394 -نیرو 

1 )Average    2 )Min    3 )Sub total    4 )Sum 

 (1394 -)وزارت نیرو  برای کدام فعالیت ها کاربرد دارد؟ eduدر سایت های اینترنتی،دامنه  -15

 ( نظامی4  ( آموزشی 3  ( دولتی  2  ( تجاری 1

 ( 1393 -)وزارت نیرو  کدام است؟help کلید میانبر  -16

1 )F1    2 )F2    3 )F4    4) F8  
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 (1393 -)وزارت نیرو  افزارهای زیر، روی برد اصلی قرار نمی گیرد؟کدام یک از سخت  -17

1)CPU     2 )RAM    3 ( پویشگر)اسکنر( 4 ( کارت گرافیکی 

( به  FORMULA BARرا نشان می دهد جهت فعالسازی نوار فرمول نویسی )  EXCEL 2007شکل زیر بخشی از یک فایل    -18

 ( 1394 -اجتماعی  )تامین   کدام زبانه باید مراجعه کرد؟

 
1 )insert   2 )data   3 )view    4 )formoula 

 ( 1394 -)تامین اجتماعی    مورد استفاده قرار می گیرد؟  IEکدام مورد جهت ایجاد یک زبانه جدید در مرورگر  -19

1 )CTRL+N    2 )CTRL+M    3 )CTRL+W    4 )CTRL+T 

اینترنت متصل شده اید کدام مورد جهت قطع ارتباط با اینترنت استفاده  فرض کنید از طریق کامپیوتر شخصی خود به    -20

 (1394 -)تامین اجتماعی  میشود؟

1 )Disconnect   2 )Eject    3 )No connect   4 )Close 

کردن  زمینه پخش شود، جهت اضافه ، یک فایل صوتی در پسPowerPointفرض کنید بخواهید در حین نمایش یک فایل    -21

 ( 1393 -)تامین اجتماعی  گیرید؟فایل صوتی مورد نظر، از کدام بخش کمک می

1 )Animation    2)Home    3 )Insert   4 )Slide Show 

 ( 1393 -)تامین اجتماعی    گیرید؟، از کدام ابزار زیر، کمک می برای وارد کردن   -22

1 )Hyperlink    2 )Symbol   3 )Object    4 )Word Art 

 (1394اسفند  -)دستگاه های اجرایی  تواند یک کامپیوتر را آلوده به ویروس کند؟کدام مورد، می   -23

     اضافه کردن امضای الکترونیکی به یک پیام   (1

 ( باز کردن فایل الحاقی به یک پیام الکترونیکی 2

   ( انتقال یک پیام الکترونیکی باز نشده به یک پوشه مشخص 3

 حذف یک پیام الکترونیکی باز نشده (4

 ( 1394اسفند  -)دستگاه های اجرایی  شود؟رو، به کدام منظور استفاده می، ابزار روبهExcelدر محیط   -24
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                            هم تراز سازی محتویات یک خانه( 1

 درج کردن یک سمبل در یک خانه  (۲

       محتویات خانه ها( ترکیب کردن دو یا چند خانه و وسط چین کردن 3

 ( افزایش پهنای یک ستون 4

 (1394اسفند  - )دستگاه های اجرایی   شود؟، چه نامیده میWindowsتصاویر کوچک در محیط  -25

1)Drive   2 )Shortcut   3 )Soft ware    4 )Icon   

 (1394خرداد  -)دستگاه های اجرایی  برای صفحه های وب ، به کدام منظور استفاده می شود؟ Book markابزار   -26

    ( اطمینان از این که این صفحات در آینده قابل دسترسی هستند1

 ( اطمینان از این که اطلاعات روی صفحه تغییر نمی کنند 2

               ( ذخیره سازی صفحات مورد نظر روی کامپیوتر3

 ( دسترسی آسان به صفحات مورد نظر در روزهای آینده 4

ابزار    -27 جدول زیر را در نظر بگیرید، اگر بخواهیم محتویات هر کدام از خانه های جدول وسط خانه قرار بگیرد از کدام 

 ( 1394خرداد  -)دستگاه های اجرایی  ؟استفاده می کنید

1 )Auto Fit    

2 )Justify             

3 )Center         

4 )Cell Alignment 

 - )دستگاه های اجرایی    ،از کدام ابزار استفاده میکنید؟  Excel  2013برای نمایش گرافیکی مقادیر عددی در نرم افزار    -28

1398) 

1 )Layout  2 )Report  3 )Form  4 )chart 

 ( 1398 -)آموزش و پرورش   در کدام سربرگ قرار دارد؟  Word 2013در نرم افزار  Spelling & Grammarابزار  -29

1 )Review  2 )view   3 )References  4) Insert 

  Windows  7، در کدام قسمت از سیستم عاملScreen saverبرای رنگ پنجره ها، تصاویر پس زمینه و    Themeانتخاب     -30

 (1398 -)آموزش و پرورش  انجام می شود؟

1 )Device Manager 2 )Folder Options      3 )Personalization 4 )Screen Resolution 

 (1397 -)دستگاه های اجرایی   ، کدام است؟Excelدر نرم افزار   Alt + Enterکاربرد  -31

     ( پرش به آخرین سلول در کاربرگ2  ( رفتن به خط جدید در همان سلول  1

 ( رفتن به سلول جدید 4  ( پرش به اولین سلول در کاربرگ  3
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 ، کدام است؟  Word( برای باز کردن پنجره جستجو در نرم افزار   (Shortcut Keysکلیدهای میان بر   -32

 (1397 -)دستگاه های اجرایی  

1 )Ctrl + s  2 )Shift + F            3 )Shift + S  4 )Ctrl + F 

، از  2016ایجاد شده است.به منظور تغییر مقدار سود درصدِ حاصل از فروش در سال    Excelنمودار زیر، در نرم افزار    -33

 (1396 -)دستگاه های اجرایی  پیشنهاد می شود؟ ، کدام روش10به  20

 

 

 

 

 

         10بر روی   Percentage( کشیدن خط 1

 ( حذف و ایجاد مجدد نمودار با مقدار جدید2

        و تغییر مقدار آن 2016( دوبار کلیک بر روی سال  3

 ( تغییر داده مورد نظر موجود در سلول های مربوط به نمودار 4

 ( 1396 -)آموزش و پرورش  انجام خواهد شد؟ ؛Wordدر محیط نرم افزار  Text Wrappingدر کدام حالت، عمل  -34

1)      2 )  

3 )     4  ) 

 ( 1396 -)دستگاه های اجرایی  افتادن کل سیستم می شود؟از کار افتادن کدام سخت افزار ، باعث از کار  -35

1 )Monitor          2 )Random Access Memory (RAM)     

3 )Network Interface Card        4) Mouse/Keyboard  
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   یاستخدام یآزمون ها یسوالات دروس عموم نگارش  نییو آ یفارس اتی : زبان و ادب2فصل   

 فصل دوم: سوالات زبان و ادبیات فارسی و آیین نگارش  ❖

 ( 1396  -)وزارت نیرو  زیر، کدام واژه »ایهام« دارد؟ در بیت -1

 مدام فصل بهار است میگساران را«           باده خواران را »گل است باده ی گلرنگ

 ( بهار4     ( باده3              ( گل2                 ( مدام1

  1پاسخ سایت ایران عرضه: گزینه   ای است با حداقل دو معنی که یکی نزدیک به ذهن و دیگری دور  »ایهام« آوردن واژه

 .از ذهن باشد

 یکی از واژه های ایهام دار در ادبیات فارسی، واژه ی »مدام« است. 

  . همیشه و پیوسته و مادام2 . شراب1 مدام:

معنی بیت »در بیابان گر به شوق کعبه خواهی زد قدم / سرزنش ها گر کند خار مغیلان غم مخور« با کدام گزینه متناسب    -2

 ( 1393 -)وزارت نیرو   است؟

  ( نتوان وصف تو گفتن که تو در فهم نگنجی / نتوان شبه تو گفتن که تو دور هم نیایی1

  درآمدی و من از خود به در شدم/ گویی کز این جهان به جهان دگر شدم( از در 2

  ( عشق را خواهی که تاپ ایان بری/ بس که بپسندید باید ناپسند3

 ( لاله وگل زخمی خمیازه اند / عیش این گلشن خماری بیش نیست 4

  3پاسخ سایت ایران عرضه: گزینه    مفهوم: همراه بودن عشق باسختی ها و ناملایمات 

 (1393  -)تامین اجتماعی  معنی صحیح عبارت زیر، در کدام مورد آورده شده است؟ -3

 »دمنه گفت: همچنین است، و فرط اکرام ملَک این بطر بدو را داده است.«   

 کشی او شده است. باکی و گردن( دمنه گفت: چنین است و زیادی بزرگداشت پادشاه، باعث بی1

 اش گردیده است.  کوتاهی پادشاه در گرامی داشت او، باعث ناخوشی( دمنه گفت: چنین است و 2

 بینید. ( دمنه گفت: این شبیه است به اکرام پادشاه، وقتی او را در خوشی غرق می3

 ( دمنه گفت: چنین است و بخشندگی پادشاه، باعث خجالت او گردیده. 4

 - )هشتمین آزمون فراگیر دستگاه های اجرایی مشترک با آموزش و پرورش    ؟در متن زیر، چند »غلط املایی« وجود دارد  -4

 ( )مجری سنجش(1399آبان 

»بعد از تعملّ این معنی، مصلحت آن دیدم که در تشخیص عذلت نشینم، تا یکی از دوستان که در کجاوه انیس من بودی و  

 در حجره جلیس، به رسم قدیم از درآمد؛ چندان که نشاط ملاعبت و بساط مدُاعبِت گسترد، جوابش نگفتم.« 

 ( سه4   ( دو 3   ( یک  2   ( چهار 1

 (1398 -)دستگاه های اجرایی   به کار بردن کدام ترکیب، از نظر نگارش درست است؟ -5
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   یاستخدام یآزمون ها یسوالات دروس عموم نگارش  نییو آ یفارس اتی : زبان و ادب2فصل   

 ( آرام گرفتن 4  ( درس گرفتن 3  ( حمام گرفتن 2  ( کار گرفتن 1

 ( 1397 -)دستگاه های اجرایی  مفهوم کدام بیت، با سایر ابیات، تفاوت دارد؟ -6

 انداز همتّ بلند به جایی رسیده         ( همتّ بلند دار که مردان روزگار1

 جهد آن کن که خود کسی باشی   ( چند منقاد هر خسی باشی2

 که استخوان خورد و جانور نیازارد   ( همای بر سر مرغان از آن شرف دارد 3

 کرد او خورشید را زان ذرهّ پست   ( هر که را یک ذرهّ همتّ داد دست 4

 (1396 -)دستگاه های اجرایی  بیت زیر، با کدام بیت قرابت معنایی دارد؟ -7

 خوشا دمی که از آن چهره پرده برفکنم«                 »حجابِ چهره ی جان می شود، غبار تنم

 خبر دهید به مجنون خسته از زنجیر        ( دل رمیده ی ما را که پیش می گیرد 1

 تو خود حجاب خودی حافظ از میان برخیز            هیچ حائل نیست( میان عاشق و معشوق 2

 بسوختیم در این آرزوی خام و نشد           ( گداخت جان که شود کار دل تمام و نشد3

 دوستی کی آخر آمد دوستداران را چه شد            ( یاری اندر کس نمی بینم یاران را چه شد4

 ( 1395 -)دستگاه های اجرایی  ؟واژه، غلط استدر متن زیر، املای کدام  -8

» تا دفع مضرت خصم به نعمت می توان کرد، خصومت روا نباشد که خون از مال شریف تر، مصاف وقتی روا باشد که تدبیر  

 و حزم دیگر نماند. به حزیمت پشت دادن به که با شمشیر مشت زدن.«  

 ( مضرت4         ( مصاف3     ( حزم  2            ( حزیمت1

 ( 1394خرداد  -)دستگاه های اجرایی   معنای »ایهامی« دارد؟ با توجه به بیت زیر، کدام واژه -9

 گفتم که ماه من شو، گفتا اگر برآید«  »گفتم غم تو دارم، گفتا غمت سرآید  

 ( برآید 4        ( سرآید 3             ( غم2          ( ماه  1

 (1394اسفند  -)دستگاه های اجرایی  آثار »فریدون مشیری« است؟کدام اثر، از  -10

 ( از این اوستا  4  ( کرامت آبی 3            دلان( سوته 2  ( آه باران 1

)هشتمین آزمون فراگیر دستگاه های اجرایی مشترک با   مفهوم کنایی کدام عبارت، در مقابل آن، »غلط« آمده است؟  -11

 ( )مجری سنجش( 1399آبان  -آموزش و پرورش 

   ( آب در غربال نمودن: خالص و پاک نمودن 1

 ( نان به نرخ روز خوردن: رنگ به رنگ گشتن 2

  ( چشم به دست و دهان دیگری بودن: عدم اراده  3

 ( چند مرده حلاجّ بودن: میزان توانایی 4
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   یاستخدام یآزمون ها یسوالات دروس عموم نگارش  نییو آ یفارس اتی : زبان و ادب2فصل   

)هشتمین آزمون فراگیر دستگاه های   است؟در کدام بیت، شاعر کلام خود را به زبور »کنایه، مجاز و تضمین« آراسته    -12

 ( )مجری سنجش( 1399آبان   -اجرایی مشترک با آموزش و پرورش 

 گاهت صبح ستاره باران لبخند گاه          ( آیینه نگاهت پیوند صبح و ساحل1

 تو خود آفتاب خود باش و طلسم کار بشکن           ( سر آن ندارد امشب که برآید آفتابی2

 پاسخم گو به نگاهی که زبان من و توست       گوییم( گوش کن با لب خاموش سخن می3

 سزد رنگ فسوس ام می وز رخ آیینه        رسد از دل خوبین سحر بانگ خروس( می4

 ( 1396 -)وزارت نیرو  در کدام گروه کلمه، غلط املایی وجود دارد؟ -13

 عادت معلوف  –( فقر و فاقه 2   افراد ثقه   –( خلط مبحث 1

 رفیع و وضیع  –( جدال و مناقشت 4   زرق و افترا  –( مرشّح و آماده 3

 (1394اسفند  -)دستگاه های اجرایی  در بیت زیر، معنای »صد زبان« کدام است؟ -14

 گر بدی آنجا بداری صلحشان«     »صاحب سری عزیزی صد زبان

 انگیز و جاسوسی ( فتنه 4  ( فصیح و بلیغ  3 ( سخن چین و حراّف  ۲ مند ( معترض و گله 1

 ( 1396 -)آموزش و پرورش  در کدام عبارت »کژتابی« وجود دارد؟ -15

         ( با خواندن هر متن داستانی، باید به درون مایه و محتوای آن بیندیشیم.1

 ( دخترک مانند پدرش، تصویری از چهره ی مادرش کشید.2

                      اندرز خیرخواهان را می پذیرند.( جوانان نیک بخت، 3

 ( ادبیات داستانی، همه ی آثار روایی را در بر می گیرد. 4

 (1394 -) وزارت نیرو  کلمات کدام یک از گزینه های زیر هم خانواده نیستند؟  -16

    ( شاهد، شهید، مشهد2        ( عالم، معلوم، معلم1

 ( عدد، متعدد،عمده 4    ( غفلت، مقبول، غفور  3

 ( 1394 -)وزارت نیرو   نمی باشد؟املای کدام کلمه با توجه به معنای آن صحیح  -17

 ( متمرد: سرکش 4       ( صفیه: نادان3       ( سامع: شنونده2       ( صواب:درست1

 ( 1396 -)آموزش و پرورش  کدام بیت، فاقد مفهوم عبارت زیر است؟ -18

 »با بی خردان هرگز دوستی مکن که دوست بی خرد از دشمن باخرد بتر بود.« 

         بهتر از دوستی که نادان است       ( خصم دانا که دشمن جان است 1

 نگر سوی بی دانشان ننگری       ( ز نادان نیابی جز از بدتری 2

        او به هر حیله که دانی راندنی است       ( دوستی ابله بتر از دشمنی است 3

 آن سخن گو که طبع و عادت اوست         ( دوست خواهی که تا بماند دوست4
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   یاستخدام یآزمون ها یسوالات دروس عموم نگارش  نییو آ یفارس اتی : زبان و ادب2فصل   

 ( 1396 -) وزارت نیرو  مفهوم کدام بیت، با سایر ابیات تفاوت دارد؟ -19

 برنجد دل هوشمندان بسی    ( به یک ناتراشیده در مجلسی 1

 به نقص تو گفتن نیابد مجال    ( تو نیکو روش باش تا بدسگال 2

 بیالاید همه گاوان ده را     ( شنیدستی که گاوی در علفزار 3

 سگی در وی افتد کند منجلاب    ( اگر برکه ای پر کنند از گلاب  4

 (1394 -نیرو ) وزارت  از نظر قواعد نگارش زبان فارسی، به کاربردن کدام کلمه صحیح است؟ -20

 ( اولا  4           ( دوما  3               ( تلفنا  2          ( گاها  1

 (1394اسفند  -)دستگاه های اجرایی  کدام عبارت، به ویرایش نیاز دارد؟  -21

    ( کفشی را که خریده بودی، پسندیدم 1

 الطیر، توسط عطاّر نیشابوری سروده شد. ( منطق ۲

  ( دیدگاه او با دیدگاه روانشناسان، متفاوت است  3

 ( در کلاس، هم میز هست و هم تخته. 4

 ( 1396  -) وزارت نیرو    کدام علامت نگارشی، برای نشان دادن »اسامی و عناوین و اصطلاحات علمی یا فنیّ« کاربرد دارد؟   -22

 ( گیومه )» «(4   [ (  ( قلاب ) ]3  ( کمانک ) ) ( ( 2  ( ستاره )*( 1

 (1393 -)تامین اجتماعی  کاربردن کدام کلمه، درست است؟از نظر نگارش فارسی، به -23

 ( گزارشات  4  ( فرمایشات  3  ( تأثیرات  2  ( پیشنهادات  1 

 (1394اسفند  -)دستگاه های اجرایی  در کدام عبارت، زمان فعل »مضارع مستمر« است؟   -24

  کنم ( هفته آینده، در جلسه بزرگداشت سعدی شرکت می 1

 نویسم.  ( شرحِ حال بزرگان ادب را دارم می ۲

 ( بهتر است، هرچه زودتر به کلاس درس بروم 3

 . گفتم( درباره اتفاق دیروز، برای دوستانم داشتم سخن می 4

 ( 1396 -) وزارت نیرو  مورد، نوع ترکیب ها متفاوت هستند؟ در کدام   -25

 شیشه ی دل -( چشم کوکب 2   اختر سیاّر  -( غمزه ی جانسوز 1

 چهره ی مقصود  -( غرور دلیران 4   اصلاح تن   -( خاموشی زبان 3

 ( 1396 -)دستگاه های اجرایی  آرایه های بیت زیر کدامند؟ -26

 دارم« من، تن و بال تنک، چون پر کاهی        »بار هجران، تن چون پاره کوهی خواهد 

 تضمین  -تشبیه  –( کنایه 2         تلمیح  –تضاد  -( کنایه 1

 جناس  –تشبیه  -( تلمیح 4        تضاد   –جناس  –( تشبیه 3
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   یاستخدام یآزمون ها یسوالات دروس عموم نگارش  نییو آ یفارس اتی : زبان و ادب2فصل   

 (1394 -)تامین اجتماعی   آرایه های بیت زیر کدامند؟ -27

 کان کز غم او کوه گرفت از کمر افتاد«          »هان تا لب شیرین نستاند دلت از دست

 اسلوب معادله  –مراعات نظیر  –( تلمیح 2        تلمیح  –تشبیه  –( مراعات نظیر 1

 مجاز –تلمیح  –( لف ونشر 4         ایهام   –استعاره  –( کنایه 3

 ( 1394اسفند  -)دستگاه های اجرایی  شود؟در کدام گروه کلمه، غلط املایی یافت می -28

 زنجیر و مسلسل  –کجاوه ( محمل و ۲   واثق و معتمد  –( عجز و لابه 1

 محمل و بیهوده  –( باطن و ضمیر 4   مذلّت و خواری  -( گزیر و گریز 3

 ( 1398 -)دستگاه های اجرایی  کدام واژه ها، صفت مفعولی هستند؟  -29

 خندان -( شنونده4 رسیده -( آفریدگار3 گرفتار  -( شکفته2 آموزگار  - ( ریخته1

 (1394 -)آموزش و پرورش  مفهوم بیت زیر،کدام است؟ -30

 عکس او را دیده تو بر این و آن«        » اندرون توست آن طوطی نهان

 ( نادیده گرفتن استعدادهای خود ودیگران 2  ( مبارزه و مخالفت با هوای نفس 1

 ( عدم شناخت انسان از خویشتن خویش 4   ( غفلت از اسرار جهان هستی 3

 ( 1396 -)دستگاه های اجرایی  معنی کدام واژه، در مقابل آن غلط آمده است؟ -31

 ( پایمردی: شفاعت 4 ( حضیض: اوج 3 ( وضیع: فرومرتبه 2  ( بارقه: پرتو  1

 ( 1398 -)آموزش و پرورش  مفهوم کدام مورد، با عبارت مشخص شده در متن زیر، متفاوت است؟ -32

 »استعداد، بی تربیت دریغ است و تربیت نامستعد، ضایع«

 ( تربیت نااهل را چون گردکان بر گنبد است 2   ( عاقبت گرگ زاده گرگ شود 1

 ( فرزند خوب، مادر نادان نپرورد4   ( نرود میخ آهنین در سنگ 3

 (1394 -)آموزش و پرورش  آرایهء شاخص بیت زیر،کدام است؟ -33

 گروهی بر آتش برد ز آب نیل«              »گلستان کند آتشی بر خلیل 

 ( تضمین 4  ( تلمیح 3  ( تمثیل 2  ( تشبیه  1

 (1394  -)تامین اجتماعی  نقش »کمند« و »دوتا« در مصراع زیر، به ترتیب کدام است؟ -34

 دو تـا«  چـون کـمـنـد زلـف مـهـرویـان »قـامـتـم شد

 مضاف الیه –( مسند 4     مسند –( متمم 3    مسند –( مضاف الیه 2    نهاد –( مسند 1

 ( 1398 -)آموزش و پرورش  در بیت زیر، چند »تشبیه« وجود دارد؟ -35

 طایر اندیشه ام افتاد در دام هوس«   »مرغ دل تا دام زلف و دانه خال تو دید 

پنج  (4  ( چهار 3   ( سه  2   ( دو 1
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   یاستخدام یآزمون ها یسوالات دروس عموم ی و آمار مقدمات یاضی: ر3فصل   

 فصل سوم: سوالات ریاضی و آمار مقدماتی   ❖

صندلی    7صندلی دارد،سایر ردیف ها دارای    4ردیف صندلی است، به طوری که به جز ردیف اول که    5دارای    Aکلاس    -1

 هستند. با فرض خالی بودن همهء صندلی ها، احتما ل اینکه احمد،ردیف اول را برای نشستن انتخاب نکند،کدام است؟  

 )آموزش و پرورش(  

1) 4

5
                2) 1

5
               3 )1

8
                4  )7

8
  

    4پاسخ سایت ایران عرضه: گزینه      صندلی وجود دارد بنابراین احتمال    4است ودر ردیف اول    32مجموع صندلی ها

 ( میشود 32-4/)32اینکه احمد در ردیف اول نباشد 

صورت عدد حسابی باشد،نوع ، تنها به  4اگر نمره کسب شده معلمان در یک دوره ضمن خدمت براساس نمره ی صفر تا  -2

 )آموزش و پرورش( متغیر تصادفی نمرات کدام است؟

 ( کیفی ترتیبی4  ( کیفی اسمی  3  ( کمی گسسته  2  ( کمی پیوسته  1

    2پاسخ سایت ایران عرضه: گزینه   صورت عددهای حسابی در نظر گرفته  و به   4شده بین صفر تا  در اینجا نمرات کسب

دهد که نمرات قابلیت  توانند بپذیرند و این نشان می را می (  4، و  3،  ۲،  1،  0اند که تنها مقادیر خاص و مشخص )مثلا   شده

 ی مشخصی باشند.توانند تنها اعداد گسسته داشتن مقادیر بین این اعداد را ندارند و می

 بنابراین، نوع متغیر تصادفی نمرات "کمی گسسته" است. 

و در   و یک واحد به آنها بیفزاییم کنیم  تقسیم 3این داده ها را بر   است اگر همه 12میانگین داده های یک مطالعه آماری  -3

 (1396  -)وزارت نیرو  میانگین داده های مرحله آخر، کدام است؟ مرحله آخر داده های جدید را دو برابر کنیم

1 )7                2 )8             3 )9           4 )10 

بار مکررا یک مهره را بطور تصادفی انتخاب کرده و پس از  200مهره سیاه است،3مهره سفید و  7از کیسه ای که شامل    -4

 (1394 -)وزارت نیرو  :مشاهده رنگ آن،آن را به کیسه باز گردانند.امید ریاضی تعداد گلوله سیاه برابر است با

1) 60                    2) 113              3) 117               4) 170   

)𝒍𝒏  مشتق تابع -5
𝒙
 (1394 -)وزارت نیرو  عبارت است از: (𝟐

1 )𝑥

2
                    2 )1

𝑥
                    3 )1

2𝑥
                 4  )2

𝑥
 

فرزند چهارم این خانواده، دختر است. با کدام احتمال، این خانواده فقط یک  دانیم  فرزند است. می   4ای دارای  خانواده  -6

 ( 1398 -)دستگاه های اجرایی  فرزند پسر دارد؟

1 )3

8
               2 )1

8
          3 )3

16
                 4  )1

16
 

های زیر، قطعا نامتناهی است؟ )دستگاه  متناهی باشد، کدام یک از مجموعه Cنامتنهای و مجموعه Bو   Aاگر دو مجموعه  -7

 (1398 -های اجرایی 
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   یاستخدام یآزمون ها یسوالات دروس عموم ی و آمار مقدمات یاضی: ر3فصل   

1)B (A-C) ∪  2)C (A∩B)-  3 )C-(A∪B)  4) A-(B∪C)  

𝒚دامنه تابع   -8 = √𝒙 −  (1397دی  -)دستگاه های اجرایی   کدام است؟ 𝟕

1،∞( )7]     2،∞ ( )7)    3[ )7∞ ،-)     4( )7∞ ،- ) 

𝒇(𝒙)تابع   -9 = 𝒙  (1397تیر  -)دستگاه های اجرایی  چگونه تابعی است؟ 

 ( هیچ کدام4    ( صفر3         ( ثابت 2       ( همانی 1

 ( 1397تیر   -)دستگاه های اجرایی  بندی شده، مجموع فراوانی های نسبی کدام است؟در داده های دسته -10

 ( یک 4  ( مجموع کل فراوانی ها3          ( بیشتر از یک2  ( کمتر از یک 1

]=A2+B2اگر  -11
𝟕 𝟔
𝟔 𝟏𝟎

]=A+Bو  [
𝟑 𝟐
𝟐 𝟑

 (1396 -)دستگاه های اجرایی    کدام است؟ AB+BAباشد، حاصل  [

1) [
6 1
6 1

]              2) [
6 4
6 4

]                3) [
4 4
4 7

]              4 ) [
6 6
6 3

] 

  - )دستگاه های اجرایی    کدام است؟  )α)2-5α+3)(β2-5β+3باشند، حاصل    x2-7x+2=0ریشه های معادله    βو    αاگر    -12

1396 ) 

1 )22                  2) 23             3 )32              4 )33 

 (1395 -)دستگاه های اجرایی iranarze.ir) تعداد اعضای کدام مجموعه، بیشتر است؟ -13

1 ){𝑥 ∈ 𝛮 |
𝑥

𝑥2+1
= 1}      2){𝑥 ∈ 𝛮 |

2𝑥

𝑥2−3
= 1}  

3 ){𝑥 ∈ 𝛮 |
2𝑥

𝑥2+3
= −1}      4  ){𝑥 ∈ 𝛮 |

𝑥

𝑥2−3
= 1}  

 ( 1394اسفند  -)دستگاه های اجرایی  ها کدام است؟در جدول فراوانی تجمعی زیر، میانگین داده  -14

 مرکز دسته  25 26 27 28 29

 فراوانی تجمعی  8 24 44 68 80

1)8/ 26          2 )1/27   3 )2/27  4 )7/26 

,𝒂𝟏قدر نسبت دنباله هندسی        -15  𝒂𝟐,  𝒂𝟑, 𝒂𝟏است. قدر نسبت دنباله هندسی    3برابر   …
𝟐, 𝒂𝟐

𝟐, 𝒂𝟑
𝟐, )دستگاه    ، کدام است؟…

 ( 1394خرداد  -های اجرایی 

1 )3   2 )6   3 )9    4 )12 

 در جدول ناقص زیر، فراوانی نسبی دسته اول کدام است؟    -16

 دسته  اول دوم  سوم  چهارم 

c32/0 12 𝒙 +  8 X فراوانی 

c b 22 a  فراوانی تجمعی 

1 )14/0    2 )11/0    3 )09/0   4 )18 / 
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   یاستخدام یآزمون ها یسوالات دروس عموم ی و آمار مقدمات یاضی: ر3فصل   

کدام   a + bمقدار    باشند،  4تر از  بزرگ  bو    aمتشابه است. اگر    bو    a،  4با مثلثی با اضلاع    7و    5،  3مثلثی با اضلاع    -17

 ( )مجری سنجش(1399آبان  -)هشتمین آزمون فراگیر دستگاه های اجرایی مشترک با آموزش و پرورش   است؟

1 )15    2 )16     3 )49

3
    4  )44

3
 

𝑨مجموعه   -18 = {𝒂|√𝒂 ∈ 𝑵, √𝒂 < 𝑩و  {𝟖 = {𝒙2|𝒙 = −1, −2, −3, 𝑨است. مجموعه   {⋯ ∩ 𝑩′  چند عضو دارد؟ ، 

 ( )مجری سنجش( 1399آبان   -)هشتمین آزمون فراگیر دستگاه های اجرایی مشترک با آموزش و پرورش  

 1( 4    7( 3    8( 2  ( عضوی ندارد 1

اند؟ اجرایی    قرینه  های     ، ریشه های حقیقی معادله mبرای چند مقدار    -19 - )دستگاه 

1395) 

 m  2 )1    3 )2    4 )3( هیچ مقدار 1

𝑨اگر   -20 = {𝒚 ∈ 𝒁 |𝒚 = 𝒙𝟐−𝒙

𝒙+𝟏
𝒙 ∈ 𝒁}  باشد، تعداد اعضای مجموعهA(1394خرداد  -)دستگاه های اجرایی  ، کدام است؟ 

1 )5     2 )4    3 )3    4 )2 

 (1397 -)دستگاه های اجرایی  چه تعداد از متغیرهای زیر، کیفی اسمی هستند؟  -21

I میزان آلودگی هوا ) II رنگ میوه ها )  III)  زبان مادری 

1 )3    2 )0    3 )1    4 )2 

اسفند   -)دستگاه های اجرایی      توان نوشت؟ ، چند عدد دوازده رقمی می 3و    7،  7،  5،  7،  7،  7،  3،  7،  7،  7،  7با ارقام    -22

1394) 

1 )1320   2 )660    3 )330   4 )2640 

𝟒𝒙𝟐ریشه های معادله   -23 − 𝟐𝒎𝒙 − 𝟏 = 𝒐 سینوس و کسینوس زاویه ،α  هستند. مقدار مثبتm  کدام است؟ 

 (1397 -)دستگاه های اجرایی  

1 )√3   2 )√2   3 )3√2   4  )√6 

 ، کدام است؟ g(x)=2f(x+3) -1[ است.برد تابع  -5,3[ و ] -2,4، به ترتیب بازه های ] y=f(x)دامنه وبرد تابع  -24

 (1396 -)آموزش و پرورش   

1[ )11,5-  ]  2[ )5,5 -  ]  3[ )5,7-  ]  4[ )1,13 ] 

نسبت تشابه دو مثلث قائم الزاویه متساوی الساقین    -25
𝟓
باشد، طول وتر مثلث بزرگتر    8است، اگر مساحت مثلث کوچکتر    𝟐

 ( 1395 -)دستگاه های اجرایی   کدام است؟

1 )5     2 )10    3)  10√2   4)  5√2 

04432 22 =−−+− xmxm )()(
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   یاستخدام یآزمون ها یسوالات دروس عموم ی و آمار مقدمات یاضی: ر3فصل   

واحد اضافه کنیم،ضریب تغییرات    6است.اگر به همه داده ها    2و    10داده آماری به ترتیب    6میانگین و انحراف معیار    -26

 (1396 -)دستگاه های اجرایی  به چه میزانی تغییر می کند؟ 

1 )0.125 +  2 )0.125-   3 )0.075  +  4 )0.075 - 

 کدام است؟   f(x)=0بخش پذیر است. بزرگترین ریشه معادله  x+1 بر  𝟑𝒙𝟑 +a 𝒙 f(x)=𝒙𝟒 +چند جمله ای  -27

 ( 1394 -)آموزش و پرورش   

1 )√3 1-            2 )√3 -1+      3 )√7 1-      4  )√7 -1-   

 برای بررسی رنگ خودروهای ساخته شده توسط یک شرکت خودروساز، از چه نوع متغیری استفاده می شود؟  -28

 ( 1394خرداد  -)دستگاه های اجرایی  

 گسسته  –( کمی 4 اسمی   –( کیفی 3 ترتیبی  –( کمی 2 ترتیبی  –( کیفی 1

 ( 1396 -)وزارت نیرو   کدام است؟1و1-و1و1-و......و1و1- واریانس داده های  -29

 5/2( 4    5/1( 3    1( 2    ( صفر1

اند. احتمال این که خودروی پژو بیمه بدنه نداشته باشد، اتوبوس تصادف کردهدر یک بزرگراه، سه خودروی پژو، پراید و    -30

که حداقل دو است. احتمال این   2/0که هر کدام از دو خودروی دیگر بیمه نداشته باشند، برابر با  و احتمال این  3/0برابر  

 (1393 -)تامین اجتماعی   خودروی سواری، بیمه بدنه نداشته باشند، کدام است؟

 1 )012/0   2 )048/0    3 )06/0   4 )096/0 

جعبه سیب و دو جعبه نارنگی را در سه ردیف به طور ستونی روی هم   4جعبه پرتقال،    3یک میوه فروش می خواهد    -31

قرار دهد، به طوری که میوه ها در ستون از یک نوع باشد. وی به چند طریق می تواند این کار را انجام دهد؟ ) وزن تمام جعبه  

 ( 1394خرداد  -)دستگاه های اجرایی  ها، متفاوت است(

1 )1728   2 )1394   3 )864   4 )288   

 (1394اسفند  -)دستگاه های اجرایی   فرزندی، با کدام احتمال، تعداد دخترها بیشتر از پسرهاست؟ 5در یک خانواده   -32

1) 15
32

     2)  5
16

   3) 3
8

     4) 1
2

 

قسمت   علیه و خارج بوده و مجموع مقسوم qباقیمانده و خارج قسمت برابر  bبر عدد طبیعی   nدر تقسیم عدد طبیعی    -33

قسمت اضافه شده و باقیمانده صفر می شود. مجموع   به خارجِ واحد    3علیه کم شود،  واحد از مقسوم  2است. اگر    12برابر  

 ( 1396 -)وزارت نیرو  ، کدام است؟aارقام عدد 

1 )3    2 )4    3 )5     4 )6 

𝒍𝒐𝒈𝟑𝟏𝟔حاصل عبارت   -34 𝟔√𝟔
 (1393  -)تامین اجتماعی  کدام است؟ 𝟑

  1 )   
4

9
      2)  2

9
    3) 2

3
     4) 1

3
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   یاستخدام یآزمون ها یسوالات دروس عموم ی و آمار مقدمات یاضی: ر3فصل   

 (، آخرین عدد در دسته پانزدهم، کدام است؟ 2(، )4، 6(، )8، 10،12اعداد زوج به صورت ...، )بندی در دسته  -35

 (1394اسفند  -)دستگاه های اجرایی  

1 )240    2 )242     3 )244    4 )238 
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   یاستخدام یآزمون ها یسوالات دروس عموم ی عموم یس ی: زبان انگل4فصل   

 فصل چهارم: سوالات زبان انگلیسی عمومی ❖

1- He enjoys climbing mountains because it gives him a sense of……… ( 1394 -بانک صادرات  ) 

1) achievement         2) experiment       3) experience            4) tiredness 

    4پاسخ سایت ایران عرضه: گزینه     ترجمه جمله: او از کوهنوردی لذت می برد چون به او حس دستیابی) به هدف( می

 دهد. 

2- They have decided to return the merchandise and get a refund because they state that it does not 

actually …………….. their practical needs  (  1396 -وزارت نیرو ) 

1) involve           2) resolve          3) provide   4) fulfill 

    4پاسخ سایت ایران عرضه: گزینه    پیش پرداختشان را پس بگیرند؛برای اینکه    آنها تصمیم گرفتند که کالا را عودت دهند و

به معنی برآوردن،معنی جمله را    Fulfillنمی کند. کلمه  ..…………را   آنهاآنها بیان داشتند که آن جنس)کالا( نیازهای عملی  

 کامل خواهد کرد.)نیازهای انها را براورده نمی کند(.

3- Accounting is facilitated by accounting organizations such as standard- setters, accounting firms and 

……………. ( 1393 - تامین اجتماعی  ) 

1) Are professional bodies    2) professional bodies  

3) there are professional bodies   4) professional bodies are also 

4- If we increased the price, we ……… The risk of pricing ourselves out of the market. (آموزش و پرورش) 

1) would have run 2) would run  3) have run  4) ran 

5- Ali was ……………….. quick learner that he was put in a more advanced after two weeks. 

 (آموزش و پرورش) 

1) such a  2) such  3) so   4) very 

6- I showed my father a picture of the car ………………. I am going to buy as soon as I have enough money 

( 1398 -دستگاه های اجرایی  ) 

1) who              2) that               3) what           4) that which 

7- He was making too much noise and was disturbing the other guests and in the end …………………. to leave 

( 1397 -دستگاه های اجرایی  ) 

1) to be asked  2) had asked  3) has asked  4) was asked 

8- Jeremy put in extra hours this afternoon to ……………………..for his late arrival to work this morning 
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   یاستخدام یآزمون ها یسوالات دروس عموم ی عموم یس ی: زبان انگل4فصل   

 ( 1396 -دستگاه های اجرایی  ) 

1) collaborate   2) alleviate   3) accelerate         4) compensate 

9- Most people prefer ………………… by airplanes, since air travel is more convenient than traveling by trains. 

( 1395 -دستگاه های اجرایی  ) 

1) Be traveling  2) that travel   3) travel   4) to travel 

Part B. Cloze Test   

Direction: choose the number of the answer choice (1), (2), (3) or (4) that best completes the blank. Then 

mark it on your answer sheet. 

Although media and advertising do play a large role in influencing many people's lives, researchers believe 

that plastic surgery obsession is linked to psychological disorders , Body Dysmorphic Disorder (BDD) is 

seen as playing a large role in the lives of those who are obsessed with plastic surgery in order to correct 

a perceived problem (10) ……… their appearance.  

BDD is a disorder resulting in the sufferer becoming " preoccupied with (11) ……… as defects in their bodies 

or faces," While 2 % of people suffer from body dysmorphic disorder in the Unites StTES, 15 % OF 

PATIENTS (12) ………. a dermatologist and cosmetic surgeons have the disorder, Half of the patients with 

the disorder who have cosmetis surgery performed are not pleased with the aesthetic outcome. BDD can 

lead to suicide in some of tis sufferers. (13) ……… many with BDD seek cosmetic surgery, the procedures 

do not treat BDD, and can ultimately worsen the problem. The psychological root of the problem is usually 

unidentified, (14) ………. The treatment to be even more difficult. Some say that the fixation or obsession 

with correction of the area could be a sub- disorder such as anorexia or muscle dysmorphia. 

 ( 1394اسفند  -دستگاه های اجرایی  ) 

11- 1) Which causes  2) to cause   3) it causes   4) that causes 

12 -  1) However        2) Since   3) While            4) Unless 

13- 1) See    2) seeing   3) seen          4) are seen  

14- 1) Regarding  2) what they regard    3) what regarded  4) they regard them 

15- 1) On   2) for    3) to    4) in 

16- I,ll be there at six.................... I get delayed. ( 1394اسفند  -دستگاه های اجرایی  ) 
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   یاستخدام یآزمون ها یسوالات دروس عموم ی عموم یس ی: زبان انگل4فصل   

1) provided  2) in case of        3) as soon as   4) unless  

17- In the experiment, the scientist will ……………… several of the variables in hopes of achieving the desired 

results ( ( )مجری سنجش(1399آبان  -هشتمین آزمون فراگیر دستگاه های اجرایی مشترک با آموزش و پرورش   

1) innovate   2) legislate   3) facilitate   4) manipulate 

18- Every minute of the day and night, people …………… to ads on television, on billboards, in the 

newspapers, and in the magazine. ( آبان    -هشتمین آزمون فراگیر دستگاه های اجرایی مشترک با آموزش و پرورش  

( )مجری سنجش( 1399  

1) are exposed  2) who are exposed   3) having exposed  4) being exposed 

19- Families ………………. incomes are below a certain level pay no income tax.  

( )مجری سنجش( 1399آبان   -)هشتمین آزمون فراگیر دستگاه های اجرایی مشترک با آموزش و پرورش     

1) their   2) that their   3) for their   4) whose 

Directions: Read the following passage and choose the word or phrase (1), (2), (3) or (4) that best fits each 

gap. Then mark the answer on your answer sheet.  

20- Unfortunately, the valuable manuscript was accidentally and …………………. destroyed by one of the 

servants. ( 1397 -آموزش و پرورش  ) 

1) adequately   2) ignorantly   3) relatively   4) evidently 

21- A contract of sale goods is a contract ……………… the seller transfers or agrees totransfer the property 

in good to the buyer for a price. ( 1393 -تامین اجتماعی  ) 

1) that    2) by that   3) that with   4) by which 

22- It is argued that it is ………… for a manager to provide her staff with constructive feedback. 

 ( 1394خرداد  -دستگاه های اجرایی  ) 

1) Actual   2) crucial   3) aware   4) entire 

23- ………… the problem, He would not have committed those silly mistakes. ( 1396 -آموزش و پرورش  ) 

1) HAD TERRY UNDERSTOOD   2) WHETHER TERRY UNDERSTOOD 

3) IF TERRY HAS UNDERSTOOD   4) SHOULD TERRY UNDERSTOOD 

24- Computers have reduced the cost of accumulating, storing, and reporting managerial accounting 

information and have made ………………. To produce a more detailed account of all data that is entered in to 
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   یاستخدام یآزمون ها یسوالات دروس عموم ی عموم یس ی: زبان انگل4فصل   

any given system. ( 1393 -تامین اجتماعی  ) 

1) it possible   2) possible   3) possibility   4) possible it  

25- It is with great …………………. that I announce today my intention to leave this company for a job at a 

firm in Ontario. ( 1397 -دستگاه های اجرایی  ) 

1) reluctance   2) resemblance  3) emergence   4) existence 

26- WHILE THERE ARE MANY HYPOTHESES ABOUT ATLANTIS, BUT THE VAST MAJORITY OF 

SCIENTISTS………………… ATLANTIS NEVER EXISTED. ( 1396 -آموزش و پرورش   ) 

1) CONCLUDE THAT IS    2) CONCLUDE THAT       

3) THAT CONCLUDE                 4) THEY CONCLUDE THAT 

27- He's so calm when he answers questions in interviews. I wish I could be that ……… 

 ( 1394خرداد  -دستگاه های اجرایی  ) 

1) Mental   2) emotionless  3) coherent   4) immediate 

28- Are you still here? You were here half an hour ago. Who…for? ( 1394  -آموزش و پرورش  ) 

1) Do you wait  2) Did you wait  3) Had you waited  4) Are you waiting 

29- Electrical engineers typically …………… a degree in electrical engineering or electronic engineering. 

1396 -وزارت نیرو  )  ) 

1) hold   2) plan   3) require   4) maintain 

30- The company president stated that without the active ……….. of all the employees the project could not 

have even gotten off the ground. ( 1394خرداد  -دستگاه های اجرایی  ) 

1) Permission   2) involvement 3) procedure   4) density 

31- The physician warned the patient that her excessive consumption of sugar is very much likely to lead 

to problems of …………… (  1396 -وزارت نیرو ) 

1) Mystery   2) obesity   3) situation   4) volume 

32- AS A RESULT OF ………………………….., AN ITEM THAT USED TO COST EIGHTY CENTS NOW COST ON 

DOLLAR AND FIFTY CENTS.  ( 1396 -دستگاه های اجرایی   ) 

1) INSTRUCTION 2) INHIBITION  3) INFLATION   4) INSPECTION 

33- You can’t make a snow man …………………. there’s some snow. ( 1394 -تامین اجتماعی  ) 

1) So that   2) Unless   3) Because   4) If 



 

 
23 

   یاستخدام یآزمون ها یسوالات دروس عموم ی عموم یس ی: زبان انگل4فصل   

34- The teacher asked the student … lesson 5. ( 1394  -آموزش و پرورش  ) 

1) That she had studied    2) That she has studied         

3) If she had studied     4) Has she studied 

35- The teacher asked the student … lesson 5. ( 1394  -آموزش و پرورش  ) 

1) That she had studied    2) That she has studied         

3) If she had studied     4) Has she studied 
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   یاستخدام یآزمون ها یسوالات دروس عموم   یدانش اجتماع ،ی: اطلاعات عموم5فصل   

 اجتماعی و سیاسی و قانون اساسیفصل پنجم: سوالات اطلاعات عمومی، دانش   ❖

مطابق اصل نود قانون اساسی هرکس شکایتی از نحوه کار مجلس یا قوه مجریه یا قوه قضائیه داشته باشد،می تواند    -1

 (1394 -)وزارت نیرو  شکایت خود را به کدام مرجع عرضه کنید

      ( مجلس شورای اسلامی2              ( مقام رهبری1

 ( رییس قوه قضائیه 4         جمهور( رییس 3

    گزینه ایران عرضه:  باشد،      2پاسخ سایت  قوه قضائیه داشته  یا  یا قوه مجریه  از طرز کار مجلس  »هرکس شکایتی 

تواند شکایت خود را کتبا  به مجلس شورای اسلامی عرضه کند. مجلس موظف است به این شکایات رسیدگی کند و پاسخ می

کافی دهد و در مواردی که شکایت به قوه مجریه و یا قضائیه مربوط است رسیدگی و پاسخ کافی از آنها بخواهد و در مدت  

 ط به عموم باشد به اطلاع عامه برساند.«متناسب نتیجه را اعلام نماید و در موردی که مربو 

 ( 1393 -اجتماعی  )تامین  سازمان انرژی اتمی، در مقابل کدام مقام یا نهاد مسئولیت دارد؟ -2

 ( شورای عالی امنیت ملی 4   جمهور ( رئیس3  ( مجلس  2  ( رهبری1 

  3پاسخ سایت ایران عرضه: گزینه    سازمان انرژی اتمی در مقابل رییس جمهور مسولیت دارد 

 )آموزش و پرورش(  کدام کشور زیر از باختر با دریای اژه هم مرز است؟ -3

 سوریه  -4      گرجستان -3             ترکیه -2             بلاروس -1

 اند؟حضرت محمد )ص(، در انجیل به کدام اسم نامیده شده -4

 ( )مجری سنجش( 1399آبان   -)هشتمین آزمون فراگیر دستگاه های اجرایی مشترک با آموزش و پرورش  

 ( شاهد4  ( ماحی 3  ( حاشر  2  ( احمد 1

شعر زیبای تصنیف سپیده )ایران ای سرای امید( که در روزهای نخست پیروزی انقلاب اسلامی از رادیو پخش شد، اثر    -5

 (1398 -)دستگاه های اجرایی  کدام شاعر معاصر است؟

 ( هوشنگ ابتهاج 4        ( رهی معیری 3         ( ادیب نیشابوری2        ( حمید مصدق1

)دستگاه های   طبق قانون اساسی، اعطای نشان های دولتی کشوری و لشکری، به ترتیب، از وظایف کدام مرجع است؟  -6

 ( 1397 -اجرایی 

    ستاد فرماندهی کل نیروهای مسلح -( مجلس شورای اسلامی 1

 جمهوررئیس -جمهور ( رئیس2

                       ستاد مشترک -( هیئت وزیران 3

 ترین فرمانده نظامی یا انتظامی عالی -جمهور ( رئیس4

 (1397 -)دستگاه های اجرایی   جهانی اول، با کدام مورد، رسماً به پایان رسید؟جنگ  -7
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   یاستخدام یآزمون ها یسوالات دروس عموم   یدانش اجتماع ،ی: اطلاعات عموم5فصل   

 ( عهدنامه لندن4 ( متارکه مودروس 3   ( معاهده سور 2  ( پیمان ورسای1

 ( 1396 -)دستگاه های اجرایی  »سردار خیبر«، لقب کدام فرمانده دوران دفاع مقدس است؟ -8

     ( شهید حسن باقری2       ( شهید مهدی باکری1

 ( شهید حسن خرازی 4      ( شهید محمدابراهیم همت3

 (1395 -)دستگاه های اجرایی  کوه تفتان به کدام یک از شهرهای زیر، نزدیک تر است؟ -9

 ( اصفهان4  ( زاهدان  3  ( کرج  2   ( کرمانشاه  1

 (1394خرداد  -)دستگاه های اجرایی  بانک های دولتی تخصصی در کشور کدامند؟ -10

 صنعت و معدن   –مسکن  –( کشاورزی 2        صنعت و معدن  –مسکن  –( تجارت 1

 تجارت   –صادرات  –( ملت 4   مسکن    –تجارت  –( رفاه کارگران 3

 ( 1394اسفند  -)دستگاه های اجرایی  »فارسی شکر است«. از آثار کدام یک از نویسندگان ایران است؟ -11

 ( پرویز ناتل خانلری 4 ( صادق هدایت 3      ( جلال آل احمد2    زادهجمال ( محمدعلی 1

)هشتمین آزمون فراگیر دستگاه های اجرایی مشترک    نویسی معاصر ایران کیست؟نامزد جایزه نوبل ادبیات و پدر داستان  - 12

 ( )مجری سنجش(1399آبان  -با آموزش و پرورش  

  زاده  ( محمدعلی جمال2     ( محمد معین  1

 ( غلامحسین یوسفی 4   ( میرزا محمدخان قزوینی  3

)هشتمین آزمون فراگیر دستگاه های اجرایی مشترک با آموزش و   آرامگاه خواجوی کرمانی، در کدام شهر واقع است؟  -13

 ( )مجری سنجش(1399آبان  -پرورش 

 ( شیراز4  ( کاشان 3  ( کرمان  2  ( اصفهان  1

 »بقعه هارونیه« که به عنوان مقبره امام محمد عزالی نیز شناخته می شود، از جاذبه های گردشگری کدام شهر است؟  -14

 (1398 -)دستگاه های اجرایی  

 پاوه  (4  ( سنندج 3  ( مشهد 2  ( شوش 1

 (1394 -)وزارت نیرو  نحوه انتخاب فقهای شورای نگهبان چگونه است؟ -15

 ( با معرفی رییس قوه قضائیه وتایید مجلس شورای اسلامی2 ( بامعرفی رییس قوه قضائیه و تاییدمقام رهبری 1

 ( با انتخاب مجلس شورای اسلامی4  ( با انتخاب و معرفی مقام رهبری 3

 ( 1394اسفند  -)دستگاه های اجرایی  بازه زمانی سند چشم انداز جمهوری اسلامی ایران، کدام است؟   -16

 سال  20( بلند مدت و 4  سال 25( بلندمدت و 3 سال   20( میان مدت و 2 سال   ۲۵میان مدت و ( 1

 ( 1396 -)وزارت نیرو  کدام شورا، در قانون اساسی ذکر نشده است؟ -17

  ( شورای شهرستان 2   ( شورای عالی استان ها  1
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   یاستخدام یآزمون ها یسوالات دروس عموم   یدانش اجتماع ،ی: اطلاعات عموم5فصل   

 ( شورای شهرک 4    ( شورای بخش  3

 (1394 -)تامین اجتماعی  ورزشی ایران در مسابقات المپیک کدام است؟پر افتخارترین رشته  -18

 ( دومیدانی 4  ( کشتی 3  ( تکواندو 2  ( وزنه برداری  1

 ( 1394 -همه پرسی تایید قانون اساسی جمهوری اسلامی ایران،در چه زمانی برگزار شد؟ )آموزش و پرورش  -19

 1358( فروردین  4   1358( مرداد 3    1358( آذر 2    1358( بهمن 1

آذر    -20 بندر 1359در کدام عملیات جنگ تحمیلی در  به  با هجوم  ایران  ارتش جمهوری اسلامی  دریایی  ،نیروی هوایی و 

)دستگاه های اجرایی  امالقصر، دو سکوی نفتی البکر و االامیهّ را منهدم و عملا صدور نفت عراق از طریق دریا را قطع کردند؟

- 1398 ) 

 ( شفق4  ( مروارید 3    3( کربلای 2  ( محرم  1

 ( 1394اسفند    -)دستگاه های اجرایی    یابد؟ جلسات مجلس شورای اسلامی، با حضور چه کسری از نمایندگان رسمیت می  -21

 ( چهارپنجم 4  ( نصف به اضافه یک 3  ( دوسوم  ۲  ( سه چهارم  1

 (1394 -اجتماعی )تامین  مرز خسروی بین ایران و کدام کشور است؟ -22

 عراق (4  ترکمنستان   (3  ( آذربایجان  2  ( ترکیه  1

 ( 1394 -)آموزش و پرورش  بهترین گلزن تاریخ فوتسال ایران چه کسی است؟ -23

 ( حسین طیبی 4 ( وحید شمسایی  3    ( محمدرضا حیدریان2    زادهاصغر حسن ( علی1

 (1394 -)وزارت نیرو  دریاچه هامون در کدام استان واقع شده است؟ -24

 ( سیستان و بلوچستان4  ( هرمزگان  3 ( خراسان جنوبی 2   ( قم  1

 ( 1396 -)وزارت نیرو  ایرانی است؟ کتاب شعر » شرق اندوه« اثر کدام یک از شاعران -25

 ( احمد شاملو 4 مهدی اخوان ثالث   (3 ( سهراب سپهری  2 طاهره صفار زاده   (1

اضطراری و در صورت ملاحظات امنیتی، غیرعلنی شدن مذاکرات مجلس شورای اسلامی، به تقاضای کدام  در شرایط    -26

 ( 1394اسفند  -)دستگاه های اجرایی  مقام )مقامات( محقق خواهد شد؟

   رئیس جمهور یا یکی از وزرا یا ده نفر از نمایندگان  ( 1

 رئیس مجلس شورای اسلامی( ۲

      رئیس جمهور ( 3

 ( رئیس شورای عالی امنیت ملى و موافقت رئیس مجلس 4

 ( 1393 -یابد؟)تامین اجتماعی  جلسات مجلس شورای اسلامی، با حضور چه تعداد از نمایندگان رسمیت می -27

 ( اکثریت 4  ( سه چهارم  3  ( دوسوم  2  ( یک سوم  1 

 (1396 -)وزارت نیرو  اجتهاد، شرط تصدی کدام مقام نیست؟ -28
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   یاستخدام یآزمون ها یسوالات دروس عموم   یدانش اجتماع ،ی: اطلاعات عموم5فصل   

  ( رئیس کل دادگستری استان تهران 2   (رئیس دیوان عالی کشور  1

 ( عضو مجلس خبرگان 4     ( دادستان کل کشور  3

 (1394خرداد  -)دستگاه های اجرایی   کدام مورد، عضو شورای بازنگری قانون اساسی است؟  -29

 شورای نگهبان  ( فقط شش نفر فقیه2   ( معاون اول رئیس جمهوری 1

 ( کلیه اعضاء مجمع تشخیص مصلحت نظام 4   ( کلیه اعضاء شورای نگهبان 3

 (1394 -) وزارت نیرو  استانداران را چه مرجع یا مقامی منصوب می کند؟ -30

 ( با تصویب هیئت دولت و حکم وزیر کشور 2 ( با پیشنهاد هیئت دولت و حکم وزیر کشور  1

 ( با تصویب هیئت وزیران وحکم رییس جمهور 4 ( باپیشنهاد هیئت وزیران و حکم رییس جمهور  3

مسئول اصلی و مستقیم تنظیم، سازماندهی و برقراری روابط فرهنگی و اعزام رایزن کشورمان به دیگ کشورها، برعهده    -31

 ( 1393 -)تامین اجتماعی  کدام نهاد است؟

       ( سازمان تبلیغات اسلامی2    ( وزارت امور خارجه  1

 ( سازمان فرهنگ و ارتباطات اسلامی  4       ( وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی 3

 (1397 -)دستگاه های اجرایی   شهر »کویته«، از شهرهای کدام کشور اسلامی است؟  -32

 ( پاکستان4   ( افغانستان 3  ( عراق 2  ( کویت  1

 (1398 -)آموزش و پرورش  در کدام مجموعه کاخ، بنای »شمس العماره« واقع شده است؟ -33

 ( هشت بهشت 4  ( نیاوران 3  ( گلستان  2  ( سعد آباد  1

 ( 1394  -)آموزش و پرورش  کدام یک از آثار زیر نوشتهء جلال آل احمد نویسنده ی معروف ایرانی نیست؟ -34

 ( غرب زدگی4 ( شازده احتجاب  3  ( مدیر مدرسه  2  ( نون والقلم  1

 (1395 -)دستگاه های اجرایی  کتاب » معاد« از آثار کدام یک از بزرگان انقلاب است؟ -35

( آیت ا... دستغیب 4 ( آیت ا... مطهری 3 ( آیت ا... طالقانی 2 ( دکتر شریعتی 1
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   یاستخدام یآزمون ها یسوالات دروس عموم ی عموم  یها  ید نو توانم ی لی: هوش، استعداد تحص6فصل   

 دی های عمومی نفصل ششم: سوالات هوش، استعداد تحصیلی و توانم ❖

، تعدادی جمله داده شده است. زیر سه قسمت از هر یک از جمله ها خط کشیده شده است  3تا    2راهنمایی: در سوال های  

شده اند. هر یک از جملات را با دقت بخوانید و مشخص کنید آیا در یکی از این قسمت  مشخص    3و    2، 1که با شماره های  

ها خطایی از نظر دستور زبان و به کار گیری مناسب کلمه ها و اصطلاح ها و یا نگارش اصیل و فصیح وجود دارد یا خیر. در  

 نید در صورتی که خطایی وجود ندارد، گزینهصورت وجود خطا، شماره قسمتی را که دارای خطا است در پاسخ نامه علامت بز 

  )بدون خطا( را علامت بزنید 4

 (1394 -) بانک صادرات  سال قبل اوست. رضا چند سال دارد؟ 6سن کنونی رضا، سه برابر سن   -1

1 )9                   2 )18                3 )27                 4 )36  

  1پاسخ سایت ایران عرضه: گزینه     اگر سن کنونی رضا را با مجهولX  :نشان دهیم؛ آنگاه خواهیم داشت 

X=3(X-6) →   X=3X-18 →2X=18  →  X=9 

 (1394 -) بانک صادرات   بدون غلط نکشتم.باز هم می گویم من او را  ولی گفته ام  بارهااگر چه  -2

                  1                2                                             3       4 

  2پاسخ سایت ایران عرضه: گزینه     ی مرکب درست نیستآوردن دو حرف ربط وابستگی در یک جمله. 

با خبرنگاران نشد.    مصاحبه  و حاضر به  استعفا کرد   ، از سمت خودمربوطهسرپرست گروه تحقیق پس از مطالعه پرونده    -3

                      3                             2                            1                           (1394  -) بانک صادرات  بدون غلط

  4     

قرار دهید و  تجزیه و تحلیلدر هر سوال مطرح شده، مورد    موقعیتی را که  ، لازم است4راهنمایی: برای پاسخگویی به سوال  

است انتخاب کنید. هر سوال را با دقت بخوانید و با توجه  سوال سپس گزینه ای را که فکر می کنید پاسخ مناسبتری برای آن

به واقعیت های مطرح شده در هر سوال و نتایجی که بیان شده و بیان نشده ولی قابل استنتاج است، پاسخی را که صحیح  

   تر به نظر می رسد، انتخاب و در پاسخنامه علامت بزنید.

نیما بسیار نوشت. از هر موضوعی که به فکرش می رسید، در شعرهایش سخن گفت تا رسید به یادداشت هایش.یادداشت   -4

هایی که نیما در آن عریان تر است. در یادداشت های گاه گسیخته اش می توان نیمای واقعی را دید که دوستان خود را مدح 

او را دید    که می توان  سطور است  می کند و دشمنانش را نیز ذم. ابایی ندارد که از چه کس یا کسانی بنویسد. اما در همین

کارش بی تردید، چون جویباری مسیر خود را طی خواهد کرد:» خطاب من به آینده    سوی آینده دارد و مطمئن است  که رو به

 من است، در این قفس در تنگنایی که فرهنگ مرده است. « 

 ( 1396 -) وزارت نیرو  ؟به درستی، از متن فوق استنباط کرد کدام مورد را می توان
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   یاستخدام یآزمون ها یسوالات دروس عموم ی عموم  یها  ید نو توانم ی لی: هوش، استعداد تحص6فصل   

در شعرهایش منعکس    شعرا و از جمله نیما، غالبا  به دلیل برخی محدودیت های فرهنگی، نمی توانند شخصیت واقعی خود را (  1

 کنند. 

 ( درک جامع از شخصیت نیما، مستلزم کنکاش در تمامی نوشته های او، از جمله یادداشت هایش است. 2

 ( آنچه باعث شد نیما نتواند در شعرهایش، خود واقعی اش راعرضه کند، قالب فرهنگی زمانش بود. 3

 ( یادداشت های نیما، نقش مهمی در تثبیت نوشته های او در آینده داشت. 4

 )آموزش و پرورش(  در دنباله حروف زیر مجهول چه حرفی است؟ -5

 (  ؟ژ، ص، ر، ط، د، ع،) 

 ( خ 4       ( ح3        ( چ2        ( ج1

، لازم است موقعیتی را که در هر سؤال مطرح شده، مورد تجزیه و تحلیل قرار  7و    6های  راهنمایی: برای پاسخگویی به سؤال 

تری برای آن سؤال است. انتخاب کنید. هر سؤال را با دقت بخوانید کنید پاسخ مناسب ای را که فکر می دهید و سپس گزینه 

هر سؤال و نتایجی که بیان شده و بیان نشده ولی فایل استنتاج است. پاسخی را که    های مطرح شده درو با توجه به واقعیت

 رسد. انتخاب و در پاسخنامه علامت بزنید.تر به نظر میصحیح

های مشابهی کوشد در حوزه تاریخ غیر قانونمندیهای طبیعت، میکانت متأثر از موفقیت علوم طبیعی در کشف قانونمندی  -6

رسند. های انسانی در حالت انفرادی خود،؛ فاقد هرگونه قانونمندی به نظر میرا کشف کند. وی معتقد است هر چند پدیده

توان در میان افعال آزادانه انسان،  ن را در مقیاس بزرگ مورد تحقیق قرار دهیم، میاما اگر »عملکردهای آزادانه انواع انسا

 یک پیشرفت منظم کشف کرد.  

توان به درستی درباره نظرات کانت، از متن فوق استنباط کرد؟ )هشتمین آزمون فراگیر دستگاه های اجرایی کدام مورد را می

 ( )مجری سنجش(1399آبان  -مشترک با آموزش و پرورش  

 کند. ( اجتماع انسانی، قانونمند حرکت می1

 ای، جامعه آزاد است که افراد آن، مطابق قوانین ذاتی طبیعی خود عمل کنند.( جامعه2

 کرد. ( او قبل از آن که فیلسوف حوزه اجتماع بشری بشود، علوم طبیعی مطالعه می3

 ( حرکت جامعه انسانی، حرکتی رو به کمال است. 4

هایشان  خورد، برخی دستروابط آنها به مشکل برمیکمنند. اما وقتی  ها و با کار خود میمردم مبالغ هنگفتی صرف سرگرمی  -7

هایی درباره ازدواج، حلّ  فایده است. خواند کتابگیرند که دیگر امتحان کردن بی شوند و تصمیم میبرند و تسلیم میرا بالا می

شود  الی است. پس میکند. دادن آنها به همسرتان برای خواندن نیز عهای ارتباطی، به ازدواج شما کمک میاختلاف و تکنیک 

 طلاق را به صفر رساند و فقط باید همت کرد.  

 ( )مجری سنجش( 1399)هشتمین آزمون فراگیر دستگاه های اجرایی آبان 
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 شوند.انجامد، بعد از آگاهی از ریشه مشکلات ازدواج خود، افسرده و پشیمان می( برخی زوجین که کارشان به طلاق می1

 کنند. خوانند، به راهکارهای آن عمل میهایی از جنس آنچه در متن آمده است را می( زوجینی که کتاب 2

 ها، به حل مشکلات خانوادگی کمک شایانی بنمایند. های مفید به خانوادهتوانند با معرفی کتاب( وسایل ارتباط جمعی می3

 تر هم خواهند بود. های ارتباطی، چنانچه از طریق مشاوران صورت گیرد، اثربخش( راهکارهای حلّ اختلاف و آموزش تکنیک4

قدم  -8 اینکه جای  برای  برخی حشرات  که  معلوم شد  بار  نخستین  کمک می برای  از چشمانشان  کنند،  تعیین  را  هایشان 

 کنند.هایشان برای این کار استفاده میکنند و حشرات از شاخکشد فقط پستانداران این کار را میگیرند.تاکنون تصور می

 (1398 -)دستگاه های اجرایی 

 توان به درستی، از متن فوق برداشت کرد؟کدام مورد را می

        ( کارکرد شاخک در تنظیم راه رفتن نزد حشرات گوناگون، یکسان نیست.1

 ( تا مدتی عملکرد» جای قدم یابی« شاخک در حشرات، بر ما معلوم نبود. 2

       ترین وسیله نزد پستانداران برای تعیین جای قدم شان است.( چشم، مهم3

 گیرد. ( تعیین جای قدم در حرکت، در برخی حشرات، صرفا  از طریق چشم صورت می 4

ای که ده سال پیش، طی یک حادثه تصادف کاملاً فلج شد. پس از ده سال موفق شد صحبت کند. اما ساله   26یک جوان   -9

ای آن سوی اتاق پخش شد. او این کار را با استفاده از سیستم جدید تبدیل امواج  صدای او، نه از دهان که از بلندگوهای رایانه

 به...........................  مغزی به علایم رادیویی و ارسال آنها

 ( 1398 -)دستگاه های اجرایی  کند؟ترین وجه، جای خالی در متن را کامل میکدام مورد، به منطقی

      ( دهان خود انجام داد2           ( رایانه انجام داد1

 ( دستگاه رمزگشا در گوش مخاطبینش انجام داد 4      ( طور مستقیم و طبیعی انجام داد3

تومان خریده   5000تای باقیمانده را    yتومان و    4000تای آنها را    xعدد از کالایی را خریداری کرده است.    100دار،  یک مغازه   -10

هزار تومان سود می    20تومانی بفروشد،    5000تومانی و مابقی را    4000تا از این کالا را با قیمت  yدار،  است. اگر این مغازه

 (1397 -)دستگاه های اجرایی  کند، او در مجموع، همه این کالا را چند هزار تومان فروخته است؟

1 )440   2 )360   3 )340   4 )460 

، لازم است موقعیتی را که در هر سوال مطرح شده، مورد تجربه و تحلیل قرار  9و    8راهنمایی: برای پاسخگویی به سوال های  

تری برای آن سوال است انتخاب کنید. هر سوال را با دقت بخوانید کنید. پاسخ مناسب ای را که فکر میدهید و سپس گزینه

هر سوال و نتایجی که بیان شده و بیان نشده ولی قابل استنتاج است. پاسخی را    های مطرح شده درو با توجه به واقعیت 

 رسد، انتخاب و در پاسخنامه علامت بزنید. تر به نظر میکه صحیح

 را به دقت بخوانید و جواب هر سؤال را در پاسخنامه علامت بزنید.  12تا  10کدام از سؤال های هر   راهنمایی:

https://iranarze.ir/es580
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بسته نان را آماده فروش می کنند، در حالی که در نانوایی بربری که    80کارگر در یک ساعت    3در یک نانوایی لواش،    -11

کارگر نانوایی لواش    2بسته نان را آماده فروش می کنند. قرار است فردا،    60کارگر در مدت دو ساعت    5مجاور آن قرار دارد،  

بندی نان ها کار کنند. فردا در مجموع، چند بسته  در بسته  13:30تا    9بربری از ساعت    کارگر نانوایی  3و    14تا    8از ساعت  

 (1397 -)دستگاه های اجرایی   نان آماده فروش خواهد شد؟

1 )401   2 )307   3 )187   4 )601 

 (1397 -)دستگاه های اجرایی  در شکل زیر، به جای علامت سؤال، کدام عدد باید قرار گیرد؟  -12

 

 

 

 

1 )4   2 )9   3 )12   4 )3 

  

انتخاب کنید و در پاسخنامه علامت    14و    13ترین پاسخ را برای سؤال های  بخوانید و صحیحراهنمایی: متن زیر را به دقت  

  بزنید.

فرسای زندگانی، اجباراً به صورت مشترک و  در مراحل ابتدایی حیات انسان، افراد هر گروه انسانی برای غلبه بر مشکلات توان 

غلتانیدن سنگ یا فروانداختن درختان یا پارو زدن، مرکب از حرکاتی  به طرز هماهنگ کار می کردند و چون هر کاری مانند  

مکرر و منظم است، مردم ابتدایی در حینِ کار جمعی به رفتارهای هماهنگ دست می زدند. آنها مانند پتک زنان امروزی،  

ابزار کار، به سبب وزن کار، نفس خود را به شدت و با صدا از سینه بیرون می دادند. این اصوات، با صداهای ناشی از برخورد  

هماهنگ می شدند. بدیهی است که انسان های ابتدایی در ضمن انجام کار، به مقتضای احوال خود، کلماتی هم بر زبان می 

آوردند. از این کلمات که در نظر آنان عناصری جادویی بودند و پیوسته با فریادِ کار و صدای ابزار قطع می شدند، ترانه های  

ترین  پدید آمد. صداهای ناشی از ابزار کار، انسان را به ساختن ابزارهای موسیقی کشانید، به طوری که برخی از قدیمی  ابتدایی

اند. اند. مثلاً بسیاری از سازهای زهی، با الهام گرفتن از کمان ساخته شدهآلات موسیقی، مستقیماً از ابزارهای کار پدید آمده

 چه دقیقاً چنین خاستگاهی دارند. در موسیقی ایرانی، چنگ و کمان

هنر موسیقی ایرانی که در عصر ساسانی به پیشرفت رسیده بود، در پی فتح ایران به دست مسلمانان، به میان اعراب رفت و 

عباس به اوج شکوه موسیقی ساده آنها را متحول نمود. به طوری که موسیقیِ سرزمین های خلافت شرقی در دوران اقتدار بنی

مسلمانان، از قرن دوم هجری، تألیف کتب مختلف درباره تاریخ موسیقی و   خود رسید. هماهنگ با رشد موسیقی در بین 

مهم  که  شد  آغاز  آن  مانند  قواعد  کتبی  است.  »الآغانی«  عنوان  تحت  اصفهانی  الحسین  بن  علی  ابوالفرج  اثر  آنها،  ترین 
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»الآغانی« با داشتن اطلاعاتی درباره زندگانی موسیقیدان های بزرگ شرق و همچنین از طریق گردآوری آوازها و ترانه های  

آوری روایات و قصه های مختلفی که درباره هر آواز رسیده، تاریخ را  الحان )نوعی الفبای موسیقی( و نیز جمعمشهور و ثبت

اریخی موجود در این دسته از منابع، علاوه بر کمک به نوشتن تاریخ هنر موسیقی، می با موسیقی پیوند می دهند. اطلاعات ت

توانند در تحقیقات پیرامون تاریخ فرهنگ و تمدن، تاریخ اجتماعی، تاریخ سیاسی، تاریخ تشکیلات اداری و نیز در روشن شدن 

 اسرار دربارهای حکاّم و خلفا، مورخان را یاری دهند.

تر  تحلیل و تفسیر علمی آثار موسیقیایی جدید و سنگین می تواند در شناخت مسائل فرهنگی و اجتماعی مؤثر افتد. اما مهم

نیازها،   انعکاس دهنده مشکلات، دردها،  بهترین  آثاری که در عینِ سادگی،  ترانه ها و آهنگ های عامیانه است.  آنها،  از 

بخش  زمانی خاص هستند. سرایندگان این آهنگ ها مردم کوچه و بازارند و الهامآرزوها و آرمان های اجتماع در یک مقطع  

 آنان در سرایش شعر و ترانه بیشتر تحولات و تغییرات نامساعد یا نا بهنگام اجتماعی، سیاسی و اقتصادی است. 

 (1397 - )دستگاه های اجرایی   متن فوق، کدام مورد را درباره »الآغانی« ذکر کرده است؟ -13

         ترین اثر در شناساندن اسرار دربارهای حکاّم و خلفای زمان خود بود.( مهم1

 ( دارای محتوایی بود که به نوعی پیوند تاریخ با موسیقی را فراهم آورد. 2

     ( این کتاب، تنها کتاب مربوط در این حوزه بود که در قرن دوم هجری تألیف شد.3

 ( نوعی الفبای موسیقی را برای اولین بار معرفی و باعث اشاعه آن شد. 4

 (1397 -)دستگاه های اجرایی  کدام مورد، بهترین عنوان برای متن است؟ -14

 ( رابطه بینِ ترانه و سازه های موسیقیایی2        ( گرایش ذاتی انسان به ترانه و موسیقی1

 ( خاستگاه و عملکرد موسیقی4  ( تأثیر موسیقی در تحولات فردی و اجتماعی انسان 3

 پاسخ دهید.   15راهنمایی: با توجه به اطالعات و نمودارهای زیر، به سوال 

و    1صادر می کند. نسبت محصولات درجه    2و درجه    1یک شرکت، سه نوع محصول پسته، فندق. بادام در دو کیفیت درجه  

    است. 7به  8، به ترتیب به نسبت  2درجه  

 
 صادراتی به تفکیک نسبت به کل  2در صد محصولات درجه               میزان صادرات هر محصول به درصد
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 (1395 -)دستگاه های اجرایی  بیشترین محصول صادر شده، کدام است؟ -15

 ( پسته درجه دو  4  ( فندق درجه یک  3 ( فندق درجه دو  2 ( پسته درجه یک  1

استفاده کرده اید. کدام    ، برای یک نوشته از ابزار Power Point فرض کنید داخل یک اسلاید از یک فایل  - 16

 ( 1394خرداد  -)دستگاه های اجرایی  ؟یک از موارد زیر، حاصل خواهد شد

     ( در حین نمایش این اسلاید، نوشته مورد نظر به تدریج ظاهر خواهد شد.1

 ( در حین نمایش این اسلاید، نوشته مورد نظر به تدریج محو خواهد شد.  2

             ( نوشته مورد نظر به تدریج محو و سپس ظاهر خواهد شد.3

 ( نوشته مورد نظر به تدریج ظاهر و سپس محو خواهد شد.4

 (1394اسفند  -)دستگاه های اجرایی   -17

 
،  Bبیشتری مبلغ و به    Cکمترین مبلغ، به    Aکند که به  خود، طوری تقسیم می  Cو    A  ،Bفردی مبلغی پول بینِ سه پسر    -18

در کاری به طور مشترک سرمایه گذاری   Aرسد. سه برادر به طور مساوی، هر کدام به اندازه پول  درصد از کل پول می  32

است. چند درصد از مبلغ اولیه،   5به  2ماند که نسبت آن نیز به ترتیب مبلغی باقی می Cو  Bکنند و با این کار، تنها برای می

آبان    -)هشتمین آزمون فراگیر دستگاه های اجرایی مشترک با آموزش و پرورش    توسط سه برادر سرمایه گذاری شده است؟ 

 ( )مجری سنجش( 1399

1 )72    2 )76    3 )56    4 )68 

اند.  متری، مطابق شکل زیر، کنار هم قرار گرفته  4و    3،  2،  1های  های کاملاً یکسان و ارتفاع چهار مخزن خالی با دهانه  -19

ترین مخزن، آب به آرامی وارد  هایی به یکدیگر ارتباط دارند. اگر دو برابر حجم بزرگاین چهار مخزن، مطابق شکل، با لوله 

)هشتمین آزمون فراگیر دستگاه های اجرایی   متری، چند متر خواهد بود؟  3فاع آب در مخزن  متری شود، نهایتاً ارت  4مخزن  

 ( )مجری سنجش(1399آبان  -مشترک با آموزش و پرورش  

1 )5/1       2 )2              3 )5/2    4 )1 

 

 

fadeExit →
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شود. نسبت  درصد از مساحت یک مستطیل و تا زدن قسمت باقیمانده از وسط، یک مربع حاصل می  25با جدا کردن    -20

آبان   -اضلاع مستطیل اولیه، کدام بوده است؟ )هشتمین آزمون فراگیر دستگاه های اجرایی مشترک با آموزش و پرورش  

 ( )مجری سنجش( 1399

 8به  3( 4            5به  2( 3             4به  1( 2             7به  2( 1

و در پاسخنامه علامت    انتخاب کنید  25تا    21را برای سوال های    پاسخ  و صحیح ترین  راهنمایی: متن زیر را به دقت بخوانید***

 بزنید

آنها بر قابلیت اطمینان    دارند، به نحوی که عملکرد صحیحترانسفورماتورهای قدرت، نقشی اساسی در سیستم های الکتریکی  

برای شناسایی خطای سیم پیچی   و امنیت سیستم قدرت اثر مستقیم دارد از این رو، بررسی عملکرد ترانسفورماتورهای قدرت

می    ( خطاهای سیم پیچی ماهیتی تشدید شونده دارد و معمولا در اثر ضعف عایقی ایجاد1اهمیت می یابد.)  در مراحل آغازین

سیم بندی، حرارت موضعی شدیدی در محل اتصال کوتاه ایجاد می شود. گرمای    شود. با بروز نخستین نقاط اتصال کوتاه

اینکه تاثیر این نوع خطاها در    ( به دلیل2ناشی از این حرارت، موجب تضعیف عایق سیم بندی و گسترش خطا می گردد.)

دیفرانسیل    ترانسفورماتور بسیار کم است، امکان استفاده از فیوز و یا رله  و ثانویه  اولیهدر جریان های خط    مراحل آغازین

 ( 3برای شناسایی این خطاها وجود ندارد.)

عملکرد ترانسفورماتور، به طور گسترده مورد استفاده   گازهای نامحلول، به منظور تعیین روش های مبتنی بر تجزیه و تحلیل

در دماهای مختلف می تواند برای شناسایی خطای   قرار می گیرند. نسبت گازهای ناشی از تجزیه عایق و روغن ایجاد شده

( روش نسبت راجرز و دمبرگ برای ایجاد نسبت گازها مورد استفاده قرار می گیرند. 4ترانسفورماتور مورد استفاده قرار گیرد.)

نسبت ها می توان بسیاری از خطاها را رصد کرد. ایراد اصلی روش های   هوشمند و با استفاده از این  با آموزش شناساگرهای

 گازهای نامحلول، آفلاین بودن  مبتنی بر تجزیه و تحلیل

 ( مشخص شده اند قرار می گیرد؟ 4( و )  3( و )2( و )1یک از بخش های متن که با شماره های )  جمله زیر، در کدام -21

اولیه  »بنابراین یا تعمیرات   اگر خطاهای سیم پیچی در مراحل  برای جایگزینی و  برنامه ریزی  امکان  تشخیص داده شوند، 

 (1396  -) وزارت نیرو  ترانسفورماتور فراهم می شود«

1( )1)   2( )2)                3( )3)   4()4 ) 

 (1396  -) وزارت نیرو  ؟بر اساس متن، کدام مورد در گسترش خطاهای سیم پیچی، دارای نقش بازدارنده است  -22

       ( عایق سیم بندی2        (گازهای ناشی از تجزیه عایق1

 ( حرارت4             ( اتصال کوتاه3
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، Aهای  در هر طبقه یک ساختمان چهار طبقه، یک کنتور برق نصب شده است. هر کدام از کنتورها دارای یکی از برچسب ***

B  ،C   وD   نوشته شده است. اطلاعات زیر، درباره اینکه هر کنتور    218و   217،  216،  215که روی آن، یکی از کدهای   باشدمی

 باشد.متعلق به کدام طبقه است و دارای کدام برچسب یا کد است، در دست می 

 ، متعلق به دو طبقه متوالی هستند. Dو  Bکنتورهای  -

 و کنتور طبقه چهارم است.  C، به ترتیب متعلق به کنتور 215و  217کدهای  -

 Dنه کد کنتور طبقه اول است و نه کد کنتور  216 -

 شود؟ باشد، هم کد و هم برچسب روی چند کنتور، به طور قطع مشخص می Bاگر کنتور طبقه چهارم دارای برچسب  -23

 (1394اسفند  -)دستگاه های اجرایی  

1 )۲    ۲ )3    3 )4    4 )1 

 (1394اسفند  -)دستگاه های اجرایی  باشد، کدام مورد صحیح است؟ Dاگر کنتور طبقه دوم دارای برچسب   -24

 است  A( برچسب کنتور طبقه اول، ۲  است   A( برچسب کنتور طبقه چهارم، 1

 است.  ۲18( کد کنتور طبقه سوم، 4  است   ۲18( کد کنتور طبقه اول،  3

ساختارگرایی، همچنان که فیلسوف واقع گرای یونانی، افلاطون نیز اشاره می کند، واقعیت، آنچه که در  طبق نظریه        -25

جهان بیرون و خارج از ذهن انسان اتفاق می افتد نیست، بلکه واقعیت به آن مفاهیمی اطلاق می شود که انسان از این  

ها تنها نیاز دارند که در ذهن خود بدان معنا ببخشند.   جهان خارجی در ذهن خود می سازد. برای آموختن هر چیزی، انسان

بنابراین، در تدریس، به جای تحمیل کردن تعدادی مفاهیم و تعریف های نظری و از پیش آماده شده و حلّ مسائل تکراری،  

یان آن مفاهیم و  باید راه ساختن مفاهیم در ذهن فراگیرنده را به او آموزش داد. همچنین فراگیرنده باید بیاموزد چگونه م

 دنیای واقعی ارتباط برقرار کند. بر این اساس، نقش معلم در فرایند آموزش به کلی تغییر می کند. 

 (1397 - )دستگاه های اجرایی  کدام مورد را می توان به درستی، درباره نقش معلم ساختارگرا، از متن فوق استنباط کرد؟

          ( انتقال یک سویه ساختارهای ذهنی به فراگیران از طریق تمرین و تکرار1

 ( اجرای نقش الگو و پرسشگر برای ایجاد ساختاری واحد از جهان بیرون، در اذهان فراگیران2

          ( آموزش رویکردها و فرایندهای یادگیری3

 ( هدایت گر و تسهیل کننده فرایند یادگیری4

 سؤال بعدی انتخاب کنید و در پاسخنامه علامت بزنید. 4برای *** متن زیر را به دقت بخوانید و صحیح ترین پاسخ را  

از افشای حقیقت برای کسی که قادر به درک آن نیست بپرهیزیم. زیرا در میان نهادن آن با کسی که از فهم آن عاجز است،  

موجب می شود که اندیشه خطایی را جانشین حقیقت موردِ نظر کنیم. مثلاً مربیان قصد دارند طرز رفتار بزرگسالان را به کودک  

نوز نمی تواند از طرف کودک مورد تجزیه و تحلیل و قضاوت صحیح قرار گیرد و حتی بیاموزند، ولی چون این طرز رفتار ه
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[ بنابراین باید درست، روش عکس تعلیم و 1چنانچه باید درک نمی گردد. کودک از درس های اخلاقی چیزی یاد نمی گیرد. ]

 [  2تربیتی که سعی در پیوستن کودک به زندگی اجتماعی امروز را دارد، پیش بگیریم که آن، تعلیم و تربیت منفی است. ] 

آدمی طبیعتاً خوب آفریده شده است. بالطبع تا زمانی که چیزی از خارج بر او وارد نگشته و چیزی از خارج او را به فساد  

نکشانیده باشد، همچنان خوب باقی می ماند. پس راه ورود بر معایب را ببندید، در نتیجه قلب انسان برای همیشه پاک و 

لیم و تربیت، تعلیم و تربیت منفی است که قبل از دادن معلومات سعی می کند صاف خواهد ماند. بنابراین، اصل درست تع

اندام¬هایی را که وسیله کسب معلومات هستند، بهتر و دقیقتر سازد. تعلیم و تربیتی که از راه آن، ما را برای تعقل آماده  

[ حقیقت نمی آموزد،  3وگیری می کند. ]می نماید. تعلیم و تربیت منفی به کسی فضایل اخلاقی نمی دهد، ولی از معایب جل

اما او را از اشتباه حفظ می کند. بنابراین، وقتی کودک به سن تمایل به حقیقت می رسد، آنچه برای درک و حقیقت لازم  

 است، به او می آموزد و وقتی به سن تمایل به خیر می رسد، آنچه را که برای تشخیص خیر لازم است، در اختیارش می گذارد. 

بنابراین تعلیم و تربیت منفی نوعی انتظار برای یادگیری و دخالت نکردن است. در دوران کودکی باید بتوانیم که هیچ¬گونه  

دخالتی نکنیم که البته کاری بس دشوار است و بنابراین، دوره کودکی یک دوره بیکاری و انتظار طولانی است که باید گذاشت  

ه همین جهت باید اقدام مثبت )تعلیم و تربیت مثبت( را هرچه بیشتر به تأخیر انداخت.  [ ب4کودکی در کودکان پخته گردد. ]

هیچ نوع آموزش شفاهی به کودکان ندهید، بلکه بگذارید از طریق تجربه به آن دست یابند. هرگز او را تنبیه بدنی نکنید، زیرا 

کودک درس اخلاق ندهید و تا آنجا که ممکن باشد همه  هنوز علت خطای خود را نمی داند و بالاخره قبل از دوران جوانی به  

گذرانی نباشید چرا که این وقتِ ضایع شده بعداً جبران  - چیز را به تأخیر بیندازید و وقت را ضایع نمایید. البته نگران این وقت

، همه چیز را باید به خواهد شد. به تعبیری دیگر، در واقع این دوران انتظار، نوعی آماده¬سازی نیز هست. به عبارت بهتر

 تأخیر انداخت. 

 (1397  -)آموزش و پرورش  منظور نویسنده از »آن« در پاراگراف سوم، کدام است؟ -26

 ( موضوع موردِ نظر مربی، جهت انتقال از طریق آموزش شفاهی2 ( دلیل مربی برای ایجاد تأخیر در یادگیری  1

 ( هدف از تعلیم و تربیت منفی4     ( اقدام مثبت  3

 ( 1397 -)آموزش و پرورش  کدام مورد، مقصود اصلی متن را به بهترین وجه توصیف می کند؟ -27

 ( ارائه برداشتی جدید از یک روش تربیتی مرسوم 2  ( ثبات یک باور جدید از طریق قیاس  1

 ( عرضه راهکاری جدید4    ( ابطال یک باور غلط  3

 B  ،400برگ پرینت بگیرد، پرینتر    20در هر دقیقه    Aتر باشد و پرینتر  درصد سریع  B  ،25نسبت به پرینتر    Aاگر پرینتر    -28

 (1394اسفند  -)دستگاه های اجرایی  گیرد؟برگ را در چند دقیقه پرینت می

1 )16    2 )20    3 )25    4 )15 

( باید قرار    4تا    1در این سوال، ارتباط خاصی بین الگوهای بالایی برقرار است. به جای علامت سوال، کدام الگو )موارد    - 29

 ( 1394خرداد  -)دستگاه های اجرایی   ؟بگیرد تا این ارتباط، در الگوی های پایینی نیز حفظ شود
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جابه جا کردن حداقل چند چوب کبریت می توان چهار مربع با این  تعدادی چوب کبریت کنار هم چیده شده است. با    -30

 ( 1396  -)دستگاه های اجرایی  چوب کبریت ها ساخت،بطوری که چوب کبریتی اضافه نماند؟

1 )2    2 )3    3 )4     4 )5 

 

درس    -31 تدریس می شود، معلمان  مدارس  در  خارجی  زبان  عنوان  به  انگلیسی  زبان  که  »الف«  کشور  نگارش  در  »فن 

انگلیسی« با آنکه می دانند که بر اساس تحقیقات انجام شده، تصحیح انشای دانش آموزان، تاثیری بر روی رشد فن نگارش  

در آنها نمی گذارد. ولی همواره انشاهای دانش آموزان را به دقت تصحیح و به انان بر می گردانند و این در حالی است که  

 ز آنها می گیرد. انجام این کار، وقت بسیاری ا

)آموزش   کدام مورد، در صورتی که صحیح فرض شود، به منطقی ترین وجه، تناقض موجود در متن فوق را برطرف می سازد؟

 ( 1395 -و پرورش 

          ( قوانین آموزش و پرورش در کشور »الف«، تصحیح تکالیف درسی از جانب معلمان را اختیاری کرده است.1

 ساعت درهفته است، زیاد می باشد.  10( وقت آزاد معلمان کشور »الف«، به دلیل آنکه ساعات موظف تدریس آنها 2

          ( معلمان زبان انگلیسی در کشورهای دیگر نیز بر تصحیح دقیق انشای فراگیران این زبان، تاکید بسیار زیادی دارند.3

( معلمان می دانند که چنانچه شاگردان از غلط نگارشی خود آگاه نباشند، انگیزه لازم برای مطالعه شخصی و بهبود فن  4

 نگارش پیدا نمی کنند. 

چیده شده است.کدام مورد در خصوص چیدمان میوه    2و هلو درجه    1در طبقه دوم، از راست به چپف میوه زردآلو درجه    -32

 ( 1395  -)آموزش و پرورش  در طبقه اول، از راست به چپ لزوماً صحیح است؟

     1هلو درجه  – 2زردآلو درجه  – 1( گیلاس درجه 1

 1گیلاس درجه  – 2زردآلو درجه  – 1( هلو درجه 2

     1هلو درجه  – 1گیلاس درجه  – 2( زردآلو درجه  3

 ( نمی توان اظهار نظر کرد. 4

 پاسخ دهید.  37و  36با توجه به اطلاعات زیر، به سوال های *** 
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نوع میوه زردآلو،    3ظرف در دو طبقه مطابق شکل زیر، وجود دارد. در هر یک از این ظروف، یکی از    5در یک میوه فروشی،  

، چیده شده است. در خصوص چیدمان ظروف و میوه ها، محدودیت های زیر  2و درجه    1گیلاس و هلو با کیفیت های درجه 

 برقرار است.  

 میوه های مشابه، چه از لحاظ نوع و چه از نظر کیفیت، دقیقاً کنار یکدیگر در یک طبقه قرار نمی گیرند.   -

 قرار دارد.   2است و نه در طبقه   2گیلاس، نه از درجه   -

 در هر طبقه، حداقل دو ظرف قرار دارد.  -

 

 

درصد کاهش یابد، عرضی این مستطیل جند در صد   60است.    4به    3اگر طول مستطیلی که نسبت عرض به طول آن    -33

 ( 1394 -)آموزش و پرورش  باید افزایش یابد تا محیط آن تغییری نکند؟

1 )75     2 )45    3 )96     4 )80 

را رنگ می   5به    2بزرگترین مستطیل ممکن به نسبت اضلاع    3به    7روی یک مقوای مستطیل شکل به نسبت اضلاع    -34

 ( 1398 -)دستگاه های اجرایی  چه نسبتی از مساحت مقوای اولیه، رنگ نشده باقی می ماند؟ کنیم.

1 )1

5
    2 )1

7
    3)1

14
    4  )1

15
 

 *** با توجه به اطلاعات زیر به دو سوال بعدی پاسخ دهید:

انجام دهند و   Bو    Aقرار است هر کدام یک پرواز رفت و برگشت بین شهرهای    IIIو    II , Iسه هواپیما مسافربری از انواع  

پرواز که همه در یک روز انجام می شوند و مدت یک    6تعدادی مسافر را جابه جا کنند. تعداد مسافران و ساعت پرواز این  

 ساعت طول می کشند. در دو جدول زیر آمده است. هیچ مسافری در بیش از یک پرواز نبوده است.  

 
 ؟ مسافرت نکرده اند، پروازشان قبل از ظهر انجام شده است IIIتقریباً چند درصد از مسافرینی که با هواپیمای نوع  -35

 ( 1394خرداد  -)دستگاه های اجرایی  

1 )47     2 )58    3 )42    4 )53  

 طبقه دوم 

 طبقه اول 
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 فصل هفتم: سوالات احکام و معارف اسلامی  ❖

 ( 1396  -) وزارت نیرو  چرا خداوند، یک کتاب را معجزه پیامبر اسلام )ص( قرار داده است؟ -1

 ( ابعاد جدیدی از معارف در کتاب های آسمانی قبلی وجود نداشت. 1

 ( اعجاز و ناتوانی مردم از تکرار معجزه، فقط در یک کتاب متجلی می شود. 2

 ( سند حقانیت و نبوت یک پیامبر، فقط به صورت یک کتاب می تواند عرضه شود. 3

 ( اگر از نوع کتاب نبود، نمی توانست شاهدی حاضر و دایمی بر نبوت ایشان باشد. 4

    4پاسخ سایت ایران عرضه: گزینه    هاى زمان همه براى ايشان تعليمات و پيامبر آخرين اکرم)ص( پيامبر که جا آن از 

 را به مخالفان نيز اکنون هم و دارد حضور ها زمان همه در که است گونه اى به نيز او حقانيت و نبوت  اوست، سند از بعد

 توانست نمى نبود، فرهنگ علم و و کتاب نوع از معجزه پيامبراکرم کند.اگر مى دعوت خود هاى سوره مانند اى سوره آوردن

 باشد.)درس سوم کتاب دین و زندگی سال سوم( ايشان نبوت بر دائمی و حاضر شاهدى

 (1394 -)تامین اجتماعی  کدامیک از صفات خداوند، دو چهره تکوینی و تشریعی دارد؟ -2

 ( ولایت 4     ( ربوبیت3     ( خالقی2      ( مالکیت1

  3پاسخ سایت ایران عرضه: گزینه 

 )آموزش و پرورش(  از آیه شریفه » فمَنَُ یعَمْلَْ مثِقْاَلَ ذرََّهٍ خیَرْاً یرَهُّ«، کدام مفهوم دریافت می شود؟ -3

 تجسّم می یابد.( عمل در قیامت 2    ( پاداش و کیفر عمل نمایان می شود1

 ( عمل در نامه اعمالش ضبط می شود. 4    ( تصویر عمل و پاداش آن را می بیند3

)آموزش    قرآن کریم، کدام عبادت را در بسیاری از موارد، پس از برپا داشتن نماز؛ تاکید کرده است و شرایط آن کدام است؟   -4

 و پرورش(

  ( خمس؛ اگر سرمایه و اموالش بعد از یکسال، مشمول خمس شوند  1

 ( خمس؛ اگر با حفظ حرمت شخص پرداخت کننده، دریافت شود. 2

  ( زکات؛ اگر با حفظ حرمت شخص پرداخت کننده، دریافت شود  3

 ( زکات؛ اگر اموال نه گانه به حدنّصاب معینی برسد. 4

 )آموزش و پرورش( دست اجابت به سوی خدا برداشتن در مواقع بحرانی حاکی از چیست؟ -5

  ( شناخت فطری خداوند2    ( احتیاج ذات انسان  1

 ( نیازمندی انسان به پشتوانه ی دافع بلایا 4   ( ناتوانی ظاهری انسان  3

 شود؟  از آیۀ شریفۀ »وَ فیِ الْْرضَْ آیاَتٌ للِمْوُقنِیِنَ وَ فیِ أننفْسُِکمُْ أفلَاَ تبُصِْروُنَ«، کدام مفهوم دریافت می  -6

 ( )مجری سنجش( 1399آبان   -)هشتمین آزمون فراگیر دستگاه های اجرایی مشترک با آموزش و پرورش  
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تواند آفریننده خود باشد، به وابستگی خود پی  الوجود است و چنین موجودی چون نمی( وجود انسان، وجود وابسته و ممکن1

 برد. می

( اگر انسان ساختار پیچیده خود را مورد تأمل قرار دهد، به ناظمی حکیم و علیم که چنین ساختاری را پدید آورده است، آگاه 2

 شود. می

( اگر انسان با تأمل و تفکر، امکانات و استعدادهایی که برای رشد و کمال در او آفریده شده است را بشناسد، راه سعادت  3

 را شناخته است. 

( اگر آدمی، حقیقت واقعی خود، هدف خلقت و موقعیت خود در نظام هستی را بشناسد، به زندگی سعادتمندی رسیده  4

 است. 

 (1398 -)دستگاه های اجرایی  شود؟حکم قرآنی » قاعده نفَیِْ سَبیل« چگونه محققّ می -7

 ( تبین تعالیم وحی و نفی حاکمیت طاغوت 2 ( حفظ استقلال جامعه اسلامی در برابر کفار 1

 ولایت معنوی ( اجرای قوانین الهی از طریق 4      ( ضرورت اجرای احکام اسلامی3

 (1397 -)دستگاه های اجرایی  ترین شروط آن کدام است؟ای بخواهد به عدالت اجتماعی دست یابد، مهماگر جامعه -8

 بخشی به مردم ( فطرت و آگاهی2      ( اختیار و همراهی عموم افراد جامعه1

 ( فطرت و همراهی عموم افراد جامعه 4   بخشی به مردم ( اختیار و آگاهی3

 ( 1396 -)دستگاه های اجرایی  از دیدگاه قرآن کریم؛معاد به کدام معناست؟ -9

  ( فقط محشور شدن روح مجرد؛بعد مرگ و در قیامت 1

 ( برانگیخته شدن دوباره روح و جسم با هم 2

  ( به محشر گام ننهادن بدنی که روح به آن تعلق داشته 3

 ( متعلق پاداش و کیفر قرار گرفتن بدن یا روح؛به تنهایی 4

اگر ممکن الوجود، بی واسطه یا با واسطه، معلول علتی باشد که خود معلول آن موجود ممکن است.این احتمال چه    -10

 (1395 -)دستگاه های اجرایی  حکمی دارد و مستلزم چه امری است؟

  دور   –( باطل نیست 2   تسلسل   –( باطل است 1

 تسلسل  -( باطل نیست4    دور   –( باطل است 3

با توجه به حدیث پیامبر گرامی )ص( » نحن معاشر الانبیا، أمرنا ان نکلم الناس علی قدر عقولهم « کدام مورد، علت    -11

 ( 1394خرداد  -)دستگاه های اجرایی  آمدن پیامبران متعدد را بیان می کند

 ( از بین رفتن یا تحریف تعلیمات پیامبر پیشین 2   ( ترویج عدالت طلبی و کرامت های اخلاقی1

 ( رشد تدریجی سطح فکر جوامع و اقوام  4    ( لزوم استمرار در دعوت و ترویج پیوسته ای3

 (1394اسفند  -)دستگاه های اجرایی  ریشه مشترک غرایز اصلی در انسان، کدام است؟ -12
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 ( حب حیات 4  ( حب بقا3     ( حب نفس2    ( حب کمال 1

الحِاَتِ کاَلمْفُسِْدینَِ فیِ الْْرضِْ...«، به کدام اقسام  عدل به کدام معناست و آیۀ    -13 َّذیِنَ آمنَوُا وَ عمَلِوُا الصَّ شریفۀ »امُْ نجَعَْلُ ال

 ( )مجری سنجش( 1399آبان    -)هشتمین آزمون فراگیر دستگاه های اجرایی مشترک با آموزش و پرورش    کند؟عدل دلالت می

 تکوینی -( قرار دادن هر چیز در جای مناسب خود2 تکوینی  -( هدفمند بودن همه افعال خداوند1

 جزایی  -( هدفمند بودن همه افعال خداوند4 جزایی   -( قرار دادن هر چیز در جای مناسب خود3

(  1399آبان    - )هشتمین آزمون فراگیر دستگاه های اجرایی مشترک با آموزش و پرورش    اراده الهی، به کدام معناست؟   -14

 )مجری سنجش( 

   ( اعمال قدرت و حاکمیت2    ( انجام افعال، بدون اجبار و اکراه1

 ( علم به نظام اصلح و احسن 4     ( کیفیتی بینِ علم یقین و فعل3

)آموزش   ثمره پذیرش کدام معنای حکمت، این است که «نظام هستی بهترین نظام ممکن، یعنی نظام احسن است«؟  -15

 ( 1398 -و پرورش 

   ( تناسب داشتن اثر با موثر 2   اسرار خلقت ( مطالعه نظم و 1

 ( بیهوده نبودن فعلِ فاعل 4   ( بودن علتی بر نااستواری 3

از حدیث امام صادق )ع( که فرمودند: »الله همان است که همه مخلوقات هنگام نیازها،سختیها ونامیدی ازهرچیزبه او        - 16

 (1394 -)آموزش و پرورش  پناه می آورند« کدام موضوع مفهوم می گردد؟

    ( گرایش درونی انسان2   ( فطری بودن خداشناسی  1

 ( گرایش فطری انسان 4   ( فطری بودن خداپرستی  3

 (1393 -)تامین اجتماعی  مضاربه، به کدام معنی است؟ -17

       نمودن کسی برای تجارت و مزد دادن به اجیر.( اجیر 1

 شدن با دیگران برای تجارت به طور مساوی. ( شریک 2

   ( مالی برای تجارت در اختیار دیگری نهادن و در سود و زیان آن شریک شدن.3

 ( زمین یا باغی را در اختیار غیرنهادن و در سود و زیان آن شریک بودن 4

 ( 1394 -)تامین اجتماعی    بهترین گواه بر اعمال خوب و بد انسان چیست و کدام آیه شریه موید آن است؟ -18

     و یوم تشهد علیهم السنتم و ایدیهم -( تجسم اعمال انسان1

 فمن یعمل مثقال ذره خیرا یره  -( تجسم اعمال انسان2

    فمن یعمل مثقال ذره خیرا یره -( پیامبران و فرشتگان3

 و یوم تشهد علیهم السنتم و ایدیهم  -( پیامبران و فرشتگان4
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)وزارت نیرو   عصمت پیامبران ناشی از کدام مورد است و اگر پیامبری در دریافت و ابلاغ وحی معصوم نباشد، چه اتفاقی می افتد؟  -19

- 1396) 

 امکان هدایت از مردم سلب می شود.  -روند( مرتبه ای از ایمان و تقوا را دارند که هیچ گاه به سوی گناه نمی1

 اعتماد مردم به دین از دست می رود. -روند( مرتبه ای از ایمان و تقوا را دارندکه هیچ گاه به سوی گناه نمی 2

 امکان هدایت از مردم سلب می شود.  -( وجود پیامبران به گونه ای است که با مانع بیرونی به سمت گناه نمی روند.3

 اعتماد مردم به دین از دست می رود.  -( وجود پیامبران به گونه ای است که با مانع بیرونی به سمت گناه نمی روند.4

با توجه به آیه شریف » کتب علیکم انا حضر احدکم الموت ان ترک خیرا...« از دستورهای الهی است که هر مسلمانی    -20

 (1394 -)تامین اجتماعی  هنگام مرگ چه عملی را انجام دهد؟

 ( از درگاه خداوند طلب مغفرت کند. 2   ( شهادتین را بر زبان جاری کند 1

 ( درباره اموال خود وصیت کند.4  ( از بستگان خود طلب حلالیت کند  3

 (1396 -)آموزش و پرورش   اگر متغلق شناخت علم حضوری؛خدا و امور مرتبط به آن باشد، آن را چه می گویند؟ -21

 ( شهود عرفانی 4 ( حکمت نظری  3 ( دریافت درونی 2  ( حکمت عملی  1

جز.....« پیامبر گرامی اسلام )ص( از جانب خداوند، چه چیزی را »بگو من برای ادای رسالتم از شما پاداشی نمی طلبم    -22

 (1394  -)تامین اجتماعی   به عنوان مزد تلاشهایی طاقت فرسای خود از مردم طلب می کند؟

 ( ایمان همراه با اطاعت کردن از اهل بیت 2 ( مودت همراه با اطاعت کردن از اهل بیت 1

 ( ایمان همراه با محبت کردن به اهل بیت 4 ( مودت همراه با محبت کردن به اهل بیت  3

 (1396 -) وزارت نیرو  با توجه به ترجمۀ زیر از آیۀ شریفه، کدام مفهوم دریافت می شود؟ -23

 »پس با دشواری، آسانی است، آری با دشواری آسانی است.« 

 ارزشمندتر گردند. ( خداوند برخی بندگان را در کوران رنج و سختی ها محک می زند تا خالص و 1

 ( بسیاری از توانایی ها و استعدادهای انسان در سایه مواجهه با سختی ها شکوفا می شود. 2

 ( بسیاری از سختی ها و مشکلات، به عنوان عاملی برای بیداری از خواب غفلت می باشد.3

 ( سختی ها و مشکلات برای بندگان خاص خدا، لطفی است که به صورت مصیبت جلوه می کند.4

 ( 1393 -)تامین اجتماعی   ترین شعار اسلام و بهای بهشت، به ترتیب کدامند؟مهم -24

  لا اله الاّ الله   –( الله اکبر 2   الا اله الاّ الله   –( لا اله الاّ الله 1

 الله اکبر  –( لا اله الاّ الله 4      الله اکبر  –( الله اکبر 3

 قیام قبل از رکوع، از کدام واجبات نماز است و اگر بر اثر فراموشی ترک شود، نمازش چه حکمی دارد؟   -25

 (1394اسفند  -)دستگاه های اجرایی  

 باطل  –( رکنی 4 صحیح   -( غیررکنی 3 باطل   -( غیررکنی ۲ صحیح  -( رکنی 1
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 ( 1395 -)دستگاه های اجرایی  کدام مورد از ارکان نماز است؟ -26

 ( نشستن بین دو سجده 4 ( قیام قبل از رکوع 3 ( قرائت سوره حمد  2 ( قیام بعد از رکوع  1

 (1396 -) وزارت نیرو   از آیۀ شریفۀ )و ما ارسلنا من رسول الّا بلسان قومه لیبین لهم...(، کدام پیام دریافت می شود؟ -27

 ( وحدت پیامبران الهی، معلول رشد تدریجی سطح فکر جوامع و افراد بوده است. 1

 ( تعدد پیامبران الهی، معلول رشد تدریجی سطح فکر جوامع و افراد بوده است. 2

 ( تعدد پیامبران الهی، معلول لزوم استمرار در دعوت و تدریج پیوسته آن بوده است. 3

 ( وحدت پیامبران الهی، معلول لزوم استمرار در دعوت و تدریج پیوسته آن بوده است. 4

)آموزش و پرورش   مهم ترین هدف انبیای الهی چیست؟  با توجه به آیه شریفه )و لقد بعثنا فی کل امهٍ رسولاً ...........(،  -28

- 1396) 

 ( دعوت به توحید و پرهیز از شرک 2  ( به کمال رساندن فضایل اخلاقی 1

 ( آشنا کردن مردم با حکمت الهی 4   ( برپایی قسط وعدل در جامعه  3

 ( 1393 -)تامین اجتماعی   باعث شد اسلام از خطر نابودی رهایی یابد؟کدام مورد   -29

 ( احادیث نبوی و علوی4  ( تمسک به قرآن3 ( سنت و سیره پیامبر)ص(2   ( قرآن و عترت1 

»چیز نجس که انسان شک دارد پاک شده است یا نه« و »چیز پاک اگرشک کند نجس شده است یا نه«، به ترتیب ناظر      -30

 ( 1394 -)آموزش و پرورش  کدام حکم است؟بر 

 پاک  –( پاک 4 پاک  –( نجس 3  نجس  –( پاک 2 نجس   –( نجس 1

کند.اثر بدتر چنین استغفاری، مانند کسی است  خاصیت می اگر کسی استغفار واقعی را به تأخیر بیندازد، استغفار را بی  -31

 (1394اسفند  -)دستگاه های اجرایی  که ....................

      ( پروردگارش را مسخره کرده است1

 عمر خود را به بطالت و بیهودگی گذرانده است ( ۲

  اش قبول نخواهد بود  خودش را مسخره کرده و توبه ( 3

 ای نکرده است ( انگار هیچ توبه 4

 (1394 -)تامین اجتماعی  معنای »حکیم بودن خداوند« در کدام مطلب آمده است؟ -32

 ( کلیه اعمال انسان، تحت کنترل اوست 2  ( همه موجودات را یکسان آفریده است  1

 ( کلیه افعال او هدفدار است 4 ( هیچ تفاوتی در آفرینش انسانها نیست  3

 ( 1394خرداد  -)دستگاه های اجرایی  پرستش و اطاعت از غیر خدا، به ترتیب موصوف به کدام شرک است؟ -33

     خفی ذاتی -( جلی ذاتی 2    عملیجلی  -( خفی عملی 1

 جلی ذاتی  -( خفی ذاتی 4    خفی عملی -( جلی عملی 3
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  - )دستگاه های اجرایی    کدام نوع صفت خداوند با مصداق مقابل آن، از ارتباط ذات الهی با مخلوقات انتزاع می شود؟  -34

1398) 

 ( ذات: صفت خالقیت 4  ( فعل: صفت خالقیت3 ( ذات: صفت رزاقیت 2 ( فعل: صفت رزاقیت 1

 (1395 - )دستگاه های اجرایی   اولین ثمره و بالاترین میوه اخلاص به ترتیب کدام است؟ -35

   ( احساس اطمینان و آرامش روانی، احساس لذت واقعی و کسب زیبایی های معنوی1

 ( احساس اطمینان و آرامش روانی، دیدار محبوب حقیقی و تقرب به پیشگاه او 2

    ( عدم نفوذ شیطان در انسان، احساس لذت واقعی و کسب زیبایی های معنوی3

 ( عدم نفوذ شیطان در انسان، دیدار محبوب حقیقی و تقرب به پیشگاه او4
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   یاستخدام یآزمون ها یسوالات دروس عموم مسلمانان اهل تسنن(  ژهی)و ی: معارف اسلام8فصل   

 فصل هشتم: سوالات معارف اسلامی )ویژه مسلمانان اهل تسنن( ❖

راهنمایی: سوالات معارف اسلامی ویژه مسلمانان اهل تسنن در برگه ای جداگانه ارائه شده است.مسلمانان اهل تشیع از  

 پاسخ دادن به سوالات این بخش خودداری کنند. 

 ( )مجری سنجش( 1402مرداد  -)دبیری و هنرآموز آموزش و پرورش   مربوط به کدام روزه می باشد؟ کفاره -1

 مختص روزه مبارک رمضان( 4  روزه مستحب و فرض ( 3          روزه فرض( ۲  روزه نذر  (1

    4پاسخ سایت ایران عرضه: گزینه    های ماه رمضان، روزه نذر شده در ای که در ازای باطل کردن روزهکفَاّره روزه جریمه

آید.کفاره شکستن عمدی هر روزه، عبارت است  زمان معین، و نیز قضای روزه ماه رمضان پس از اذان ظهر، بر عهده مکلف می

 درپی باشد یا غذا دادن به شصت فقیر. روز آن باید پی  31از دو ماه روزه گرفتن که 

( )مجری 1402مرداد    -)دبیری و هنرآموز آموزش و پرورش    برای کسی که وضو ندارد لمس وحمل قران چه حکمی دارد؟  -2

 سنجش( 

 مکروه  –مکروه ( 4   مباح –حرام ( 3         مکروه –حرام ( ۲  حرام –حرام  (1

  2پاسخ سایت ایران عرضه: گزینه     مکروه است.  وحمل قرآن قرآن حرامبرای کسی که وضو ندارد لمس 

 ( )مجری سنجش(1402مرداد  -)دبیری و هنرآموز آموزش و پرورش   آیه التعبد الشیطان منظور از شیطان چیست؟ -3

     نیروی خارجی شر (۲     شیطان( 1

 هوای نفس ( 4       عوامل بیرونی و داخلی ( 3

 ( )مجری سنجش( 1402مرداد  -هنرآموز آموزش و پرورش )دبیری و  کدام یک جز همسر پیامبر نیست؟ -4

      زینب بنت خزیمه( ۲    جحش  زینب بنت (1

 امامه ابی العاص ( 4    ام حبیبه بنت ابوسفیان (3

 ( )مجری سنجش( 1402مرداد  -)دبیری و هنرآموز آموزش و پرورش  هند و ترکیه چه مذهبی دارند؟ -5

 شافعی  -شافعی ( 4  شافعی -حنفی ( 3      حنفی –شافعی ( ۲       حنفی  -حنفی  (1

ماَواَتِ واَلْْرَضِْ و  -6 ( )مجری 1402مرداد    -)دبیری و هنرآموز آموزش و پرورش    کدام مفهوم می شود؟  .....  انظْرُوُا ماَذاَ فيِ السَّ

 سنجش( 

    تقدم خلقت آسمان و زمین (۲        شگفتی نظام آفرینش( 1

 شناخت عقل  (4  مشابهت خلقت آسمان زمین وجود ( 3

 ( )مجری سنجش(1402مرداد  -)دبیری و هنرآموز آموزش و پرورش  کلُّ نفَسِ بمِاَ كسََبتَ رهَيِنهَ چه مفهوم ی دارد؟ -7

 حتمی بودن مرگ ( 4 مشروع بودن رهن ( 3  صاحب اراده ( ۲  شر بودن ( 1
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 (1402مرداد    -)دبیری و هنرآموز آموزش و پرورش    منزله بین المنزلین مربوط به گناهان کبیره مربوط به کدوم هست؟  -8

 )مجری سنجش( 

 جهمیه ( 4  خوارج( 3  ماتریدیه  (۲  معتزله ( 1

 )مجری سنجش( (1402مرداد    -)دبیری و هنرآموز آموزش و پرورش  معنی صفت المقیت والمقسط کدام است؟ -9

 منصف  -روزی ( 4 قدرت  -صاحب مقام ( 3     نابود -قوی ( ۲ عادل  -انتقام گیرنده  (1

 )مجری سنجش(  (1402مرداد  -)دبیری و هنرآموز آموزش و پرورش  صفات ذات خدوند کدام هست؟ -10

 قدره  -کلام  -خلق( 4 اراده  -خلق  -رزق( 3    حیات –سمع  - ( علم2 بصر  -اراده  -رزق ( 1

 قوم کدام پیامبر به او گفتند: »تو و پروردگارت بروید و بجنگید ما این جا می نشینیم؟«   -11

 ( )مجری جهاد دانشگاهی(1402خرداد  -)دهمین آزمون فراگیر دستگاه های اجرایی  

 حضرت ادریس )ع( ( 4 حضرت موسی )ع(  ( 3  حضرت سلیمان )ع(( ۲ حضرت لوط )ع(  ( 1

بهره مندی از عزم و اراده ی قوی..........توکل و اعتماد بر خداوند و معرفت و ایمان به خداوند..........واگذاری نتایج کارها    -12

 ( )مجری جهاد دانشگاهی( 1402خرداد  -)دهمین آزمون فراگیر دستگاه های اجرایی  به باری تعالی است.

 علت  –علت ( 4 معلول  –معلول ( 3       علت –معلول ( ۲ معلول  –علت ( 1

( )مجری 1402خرداد    -)دهمین آزمون فراگیر دستگاه های اجرایی    ایمان به چه چیزی، لازمه ی ایمان به خداوند است؟   -13

 جهاد دانشگاهی(

 اخلاق ( 4   روح   (3  اختیار (۲   معاد ( 1

 عبارت »خداوند برای اداره جهان به هیچ موجودی نیازمند نیست.« کدام مرتبه ی توحید را بیان می کند؟  -14

 ( )مجری جهاد دانشگاهی(1402خرداد  -)دهمین آزمون فراگیر دستگاه های اجرایی  

 عملی( 4   ذاتی ( 3  افعالی  (۲   نظری( 1

)دهمین آزمون فراگیر    با داشتن چه صفتی در پیامبران مردم تمام گفته ها و هدایت های آنان را با اطمینان می پذیرند؟    -15

 ( )مجری جهاد دانشگاهی(1402خرداد   -دستگاه های اجرایی  

 معجزه ( 4  عصمت ( 3   وحی (۲   علم( 1

»خلقت محکم و استوار در نظام آفرینش« که حاکی از وجود پدید آور »مدیر و حکیم« است از دقت در کدام آیه مفهوم   -16

 دانشگاهی(( )مجری جهاد  1402خرداد  -)دهمین آزمون فراگیر دستگاه های اجرایی  می گردد؟

        ما تری فی خلق الرحمن من تفاوت فارجع البصر هل تری من فطور«( »1

 هو الذی جعل الشمس ضیاء و القمر نورا و قدره منازل لتعلموا عدد السنین« ( »۲

    ان فی خلق السماوات و الارض و اختلاف اللیل و النهار لایات لاولی الالباب«( »3

 و تری الجبال تحسبها جامده و هی تمر مر الحساب صنع الله الذی اتقن کل شی«( »4
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و نظارت همگانی که دو وظیفه از وظایف »هم زیستی با دیگران« است به ترتیب، از دقت در آیه ی  همبستگی اجتماعی -17

 ( )مجری جهاد دانشگاهی(1402خرداد  -)دهمین آزمون فراگیر دستگاه های اجرایی   .......... و .......... مفهوم می گردد.

        »ولتکن منکم امه یدعون الی الخیر« -واذکروا نعمه الله علیکم« ( »1

 »و یامرون بالمعروف و ینهون عن المنکر«  -واعتصموا بحبل الله جمیعا« ( »۲

       »ولتکن منکم امه یدعون الی الخیر« -واعتصموا بحبل الله جمیعا« ( »3

 »و یامرون بالمعروف و ینهون عن المنکر«  -واذکروا نعمه الله علیکم« ( »4

اسفند    -)آموزگاری آموزش و پرورش    کدام مورد انگیزه بیشتری برای انجام کارهای خیر و پرهیز از گناه ایجاد می کند؟   -18

 ( )مجری سنجش( 1402

   معرفت قضا و قدر  (۲    شناخت ملائکه  (1

 روز قیامتشناخت و اعتقاد به ( 4   ( آگاهی از کتب آسمانی 3

اسفند   -)آموزگاری آموزش و پرورش      . مطابق قرآن کدام مورد زیر در خصوص »ارسال رسولان« برای امتها، صحیح است؟19

 ( )مجری سنجش( 1402

   هر امتی حداقل یک پیامبر داشته است.   (1

 همه امتها یا پیامبر داشته اند یا نماینده ای از پیامبر نزد آنان رفته است.   (۲

    فقط بعضی از امتها پیامبر داشته اند.  ( 3

 هر امتی فقط یک پیامبر داشته است.   (4

اند؟  -20 برگزیده  را به همسری  اکرم)ص( دختر کدام صحابی  ( )مجری 1402اسفند    -)آموزگاری آموزش و پرورش    پیامبر 

 سنجش( 

 ( عمر بن خطاب  4  ( زید بن ارقم  3  ( حمزه بن عبدالمطلب 2 عثمان بن عفان  (1
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